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Nehéz, köröugyös utón indul­
tam el. amikor a -debreceni Hl. 
kerület jelöltségét elvállaltam.
A hatalom mesterséges gátjai, 
az intrikák vermei, a gyűlölkö­
dés és rágalom bogáncsai jelzik 
ezt a kálváriás utat. amelyen 
megyek előre emelt fővel, lan­
kadatlan erővel, bátor bizako­
dással a siker fék.

Most már nemcsak ért vagyok 
az üldözött. Nemcsak felém 
zeng a hajszás kórus eszeve­
szett hallalija. Már azt a lelkes 
derék polgárságot és munkás­
ságot is elárasztják a gyűlölet, 
mérges gázaival, amelvik oda 
mert állani a hátam műié. hogy 
,i maga elveinek és érdekelnek 
védelmére engem küldjön a 
nemzetgyűlésbe.

Nem baj. Nem hasznú1 sem 
erőszak, sem ienyegetés. Az a 
kevés, ami az igazi alkotmá­
nyosságból a szegény választó- . 
polgárság : észére megmaradt. I 

a titkosság, elég biztosítók, 
elég védelem, hogv bárki visz- 
szaverhesse a leikiismerete, 
választói szabadsága ellen m- i 
rezeit merényletet.

És én őszinte szere'ette! és 
mélységes hálával mondok 
most a félúton köszönetét a har­
madik kerület \ álasztóközön- 
ségének azért a lelkes támoga­
tásért és rendíthetetlen kitar­
tásért, amellyel az, ellenzéki 
polgárság és munkásság mellet­
tem áll és személyemet körül­
veszi. , , .

Egyúttal bocsánatukat kc- 
rém, hogy miattam, az én támo­
gatásom miatt, ők is annyi tá­
madásnak. meghtircolásnak van­
nak kitéve.

Ez a közös sors még jobban 
összekovácsol bennünket.

Alijuk es végigver eke üt iik
ezt a harcot. Megyünk tovább 
az aknákkal teli utón. Tövis 
megsebezhet, sár befecskendez­
het minket, de meg nemjtlk"'1" 
és meg nem hajolunk. é,sak a 
ruhánkat sározhatia be a rága­
lom szennye; a lelkünk, a be­
csületünk tiszta marad. Meg 
csak vissza se dobjuk ellenfe­
leinkre a gyalázkodás köveit.

Ady Endre irta az őt káromlo 
lemaradt poétákról és rossz­
májú kritikusokról- 
„Kis kordák döcögésc 
A’kát utánunk széria. Vo szórja!
Hol járunk mi akkor, ugy-e paripáim,
Hot idr már akkor
Az ni daloknak ifin Apollója?!“

Az ifjú Apolló most a magvar 
Demokrácia. És hiába minden. 
A világ halad s a haladó Európa 
közepén ezen a szegény ki'

sem
hog\

lehet
reggel

Mag vai országon 
megakadályozni, 
felkeljen a nap.

in doni, hogy az en megvá­
lasztásom csak egy csekélyke

V ’
azt is biztosan MŰ;'.felé visz. 

dóm.
Akkut hát kis kordék döcö­

gőse átkát utánunk hadd szórja! 
Előre, polgártársaim, egye-

lépés a magyar jogegyenlőség, j sült erővel, pyugodtan bátran 
a magyat haladás, a magva.; \ egv sötét jelenből a szebb haj- 
lobb iövcudő felé. De ltOKv e eéi ; na! tele! .
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Február 15-én és 16-án lesz 
a III. kerületi pótvalasztas

Kölcsey Sándor dr lett a választás' elnök

Újabb tömegekkel növekszik Nagy Vince tábora
Ma végre dűlőre jutott a 

harmadik kerületben megejten­
dő pótválasztás ügye. A köz­
ponti választmány nta délben 
összeült és meghallgatván a 
beliigvminiszter leiratát kitűzte 
a pótválasztás naplát február 
15-ikére és 16-ikára.

A határozat nem mem simán 
és nem egyhangúlag hozták 
meg. A választmány tagjai jó­
nak látták reflektálni ,i liberális 
és demokrata ellenzék páriámén 
ti akcióidra, amely sikeresen vé­
delmezte meg a központi vá­
lasztmány határozatával szem­
ben" a harmadik kerület válasz­
tóközönségének az alapválasz- 
táson történt akaratnyilvánitil­
sát és éles szavakkal utasítottak 
vissza Rupert Rezsőnek a par­
lamentben elhangzott kritikáját. 
Ez ellen a reflexió ellen nem vol­
na kifogásunk, de a központi 
választmány tagjai tovább js 
mentek és — mint az egyik föl­
szólaló mondta — mintegy bi 
z alma Hansági szavazattal akar­
tak fordulni a belügyminiszter 
eilen, amiért Rupert támadásai 
ye! szemben nem védelmez:' j 

őket. Nem tudjuk, hogyan ; 
képzelték ei a választmány tag­
jai ezt a védelmet, hiszen a K- 
iigyminiszter alaposnak tala.ta 
a felebbezést. alaposnak találta 
Kúpért kritikáját, jogtalannak, 
a választójogi rendelet megsér­
tésének találta a központi vá­
lasztmány határozatát és — úti 
figura docet — meg is semmisí­
tette azt, — hát ugyan miért vé­
delmezte volna meg a központi 
választmányt?

A központi választmány lti* 
krhnináetói igazán fölöslegesek 
voltak és tárgytalanok is. a mai 
ülés érdemleges feladata a pót- 
választás kitűzése volt. A véle­
mények megoszlottak a határ­
nap kérdésében: hárman köve­
telték, hogy a választóig! ren­
deletben megszabott utolsó ter­
minusra, február ll-ikére tűzzek 
ki a pótválasztást, 
azonban — miután

ismertette a határidő miniszteri 
interpretálását,

iebruár 15. és 16-lkára. centekre 
és szombatra tűzte ki a nótválasz 

(ás megeitéséf
Ebben a határnapban tehát 

meg kell nyugodni s a Nagy 
Vince-párt annál nagyobb nyu 
• .alommal :ogadhat.ia a döntést, 
mert mennél tovább tarthat az 
agitáció, annál intpozdnsabbak 
Úsznék Nagy Vince győzelmé­
nek arányai. Mert az az ót 
nap. ami a pótválasztásig még 
hátra van. a * Nagy Vince-párt 
kereteinek minél teljesebb kitöl­
tésére való. Minden nap lobban 
ó jobban összefűzi a kerület 
választóit 'Nagy Vincével, min- 
;. n nap többen és többen isme­
rik meg nvilt. egyenes jellemét 

minden ilyen megismerés cgv- 
egv ni hívet jelent a demokrácia 
és a liberalizmus táborának. Es 
ha ! múlt választáson 3200 sza-

*]
A.vzó dobta az urnába Nagy 
\ Ince neve mellett megjegyezve 
a szavazócédulát, anélkül, hogy' 
ismerték volna, ltogv valaha 
szeintől-szcmbcu állottak volna 
vele, milyen tömegeket csatol a 
személyes ismeretség, hatása _ a 
3200 katonás táborhoz?! Min 
dm tűm uiabb szavazatok szá­
zait szerzi meg Nagy Vincének 
s uj és tántoríthatatlan híveket 
szerez Debreczenbvn .. demo­
kráciának és a liberalizmusnak.

Nagy Vlnce-nárt evnrapodását 
tehetetlen dühvei nézi a favédő 

tábor
s a hazugságok ujabh es újabb 
eszközeivel iparkodik ellialászni 
a volt Magoss-párt egy-egy 
szavazatát. A lélekhalászó fogá­
sok azonban nem váltak be s a 
taktikázás ellenére is vezetőivé; 
és tagjaival együtt szorosan ált 
Nagv Vince mellett a volt Ma- 
goss-párt. A fajvédők ma pél­
dául röpcédulákat osztogattak, 
amelyeken az egyesült Haendel- 
és Magoss-párt nevében hívják 
fel a választókat, hogv csatla­
kozzanak a fajvédő jelölthöz. 
Azonban nem sokáig tartott , a 
névbitorlás: a volt Magoss-párt 
vezető embereinek erclves tilta­
kozására be kellett szüntetniük 
a röpcédulák osztogatását.

K volt Magoss-párt emberei itt 
vannak. Nagv Vince táborában

s nem is lehet őket sem hazug­
ságokkal. sem névbitorlássa. 
régi elveik, a liberalizmus és a 
demokrácia elhagyására csábí­
tani.

A központi választmány Ülése
\ központi választmány ülését 

("sóiui Sáinuei pülgánnesterhelyeites- 
tíilegyző. helyettes elnök nyitotta 
meg

Panaszkodnak Rnoertre 
és a belügyminiszterre

Napirend előtt dr. Kun Béta rámu­
tatott arra, hogv a választmány ne... 
fogadhatja egyszerit hallgatással azt a 
vehemens támadást, amivel a nem­
zetgyűlésen illették. 0 ugyan nem 
vett részt a vitás határozat meghoza­
talában, de mivel azt egyhangúlag
hozták, a felelősséget vállalták érte 
mindnyájan. Elismerté m.nddenkinek 
azt a jogát, hogy a központ, választ 
nánv határozatával ellentétes áll.. 
pontot foglalton cl. de határozót art 
tiltakozott az elten, hogy a választ- 
■ntinv. — Dcbreczen varos legtiszte- 
; itreméltóbb testületé — preparálva 
-rí volna a ha-drozöthozatal eiou.
" Marknvlcs Elemér dr. azt hang.v- 
atta. hogv a központi vátasvtmam 

• aciai esküt teltek s a 
jer mégsem tartotta szükségesnek, 
hogv a nemzetgyűlésen megvédte 
választmányt. , .

Más védelmet i felelosségmentes 
támadással szemben úgysem kaphat­
nak s elvárták vojtm * belügvmimsz- 
tertői. hogy énen úgy, mimt a hlrosa- 
goi. a választmányt is megvédelmez 

; ze a nemzetgyűlésen- Szükségesnek
a többség 1 tartja hogy ennek a jegyzőkönyvben 
ül előadó nyoma tegye®.

Rade Rezső dr. ecetért Kun Bé­
lával. a választmány Jóhiszeműségéhez
szó sem férhet. ,__, vVviri Ernő dr. helyesli, amit Kun 
Béla előadott, de nem tárttá helyén­
valónak. hogy a beliigymuusztcrnek 
mintegy bizalmatlanságot sza\ azza 

hogv a belügyminisztert kritizál­
ták, amikor az ffífclílgyeleti lógat gva

Csóka Sámuel: Tényleg, a belügv mi­
niszter urnák meg tellett volna védem 
! támadással szemben a választmányt. 
A vizsgálat el van rendelve s aJCKor. 
h,i kitűnik, hogv semmi szabály taton- 
ság nem történt, a belügyminiszternek 
módjában lesz igazolni a választ 
mányi.

\ belüívmlnbitet rendelet«
itatta Bertatam dr- ib. tanácsnok 

előadó, terjesztette elő ezután a be, 
ügyminiszter rendeletét. iöbb tag tilta­
kozása közben, hogy azt a briügvm-. 
niszter rendeletnek nevezi. A rendelet 
jzószertnt a következő:

M. KIR. BELÜGYMINISZTER

25546/1924—!! szám.
\ város központi választ­

mányának
Debrecen

A Központi választmánynak 
a í. évi február hó 1-én tartott 
ülésében 3. sz-uii <u«tt hozott azt
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a határozatát, mellyel az 1924. 
övi január hó 28-án és 20-én 
megtartott nemzetgyűlési kép­
viselőválasztásra vonatkozólag 
arra az álláspontra helyezked­
vén, hogy a választás eredmé­
nyt- a rn. kir. minisztérium 4073 

1922. sz. rendeletének be nein 
tartása miatt meg nem állapít­
ható — uj választást rendelt el. 
Török János és társai által be­
nyújtott ielebbezés következté­
ben felülvizsgálván, az 1922. évi 
.1200. M. T. sz. kormányrendelet 
21. §-a alapján törvényszerűség 
szempontjából megsemmisítem 
és a központi választmányt 
ezennel felhívom, hogy- a vót- 
választás elrendelése kérdéséhen 
a most hivatkozott választójogi 
kormányrendéit! S7. §-ának 2. 
bekezdésében előirt határidőt 
leien rendeletéin vételétől szá­
mítva —- hozzon újabb határo­
zatot.

Ugyanis a központi választ­
mány elnökének jelentéséből ar­
ról értesülök, hogy a központi 
választmány a választás ered­
ményét azért nem tartotta meg­
állapíthatónak, mert a in. kir. 
minisztériumnak 1922. évi május 
31-én 4703. sz. a. kibocsátott és 
az 1922. évi 4870. sz. kormány- 
rendelettel a többségi elv alap­
ján titkosan szavazó összes vá­
lasztókerületekre kiterjesztett 
kormányrendeletben előirt ren­
delkezések a választási eljárás 
során nem tartattak szem 
előtt.

A központi választmánynak 
a választójogi kormányrendelet 
88. §-a alapján joga van arra, 
hogy uj választást rendeljen el, 
ha. a választási elnök jelentésé­
ből, vagy a választási jegyző­
könyvből arról értesül, hogy a 
választási eredmény megállapí­
tása lehetetlenné vált.

Mivel azonban a jelen eset­
ben a rendelkezésre álló adatok 
s jelesül a választási jegyző­
könyv tanúsága szerint a vá­
lasztás) elnök és a választási 
biztos a választás eredményét 
meedllavitották és az ki is hit- 
dettetett, a központi választ­
mánynak már nem volt joga ar­
ra. hogy a választás érvényes­
sége kérdésének érdemébe bele­
bocsátkozzék; az eljárás ezen 
szakaszában felmerülő sérel­
mek orvoslása már a kérvénye­
zési jog terére tartozván.

Budapest. 1924. évi február hó 
6-án.

Rakovszky s.
Kitűzik a pótv álasztást

Balta Bertalan- dr. ezután meg 
akarta termi Javaslatát, de dr. Sz. Kim 
Bí'a közbevágott;

— Ma tluk a indák írást is! Málha 
ér'n’i elhatározásunkat? Hátha azt 
mondtuk, hogy mind nyálán lemon­
dunk?

Az előadó one felolvasta a beliigv- 
mtntsver másik rendeletét, amelyben 
felhívta i központi választmányt, le­
gye tüzetes vizsgálat tárgyává hm.v 
a lefolyt képviselőválasztás kik részé­
ről, és m lyen mérvű mulasztások tör­
tem ek és erről a megtorló hvézki Jé 
seh megtétele végen legyen leien- 
lést. Felhívja a rendelet a válás 
nányt. arra Is, hogy jelentésében ter- 
‘oszkedjék ki arra: mi mádon szerzőit 
'rtesű’ést a szabálytalanságokról.

— Rendben van! — jelentettek ki a 
"álisztmány taglal s erre az előadó Ja­
vasolta. hogy a belügyminiszter eisö 
endete.tében foglaltakat vegyék tudo­

másul s állapítsák meg. hogy ez-el a 
(örpond választmány február 1-i és 
1 ikf ülésében elrendelt uj választásra 
wna'kozó Intézkedések tárgytalanok. 
A bizottság a lavaslatoi elfogadta s 

Titán- megáll.Ipittatop, hogy a vá­
lasztási jegyzőkönyv szerint Nagy 
Vince és ffnendet Vámos Mi-' pór-■ 
tasitásnak vtm höbet. Az eióadé »

beiUgymmi&íttr lendelvtére hivatkoz­
va a pótválasztás napját a rendelet 
vételétől február 8. délután. 3 óra 
50 perc számított 7-ik, vagy- l-t-lk 
napra javasolta kitűzni 

Felér Ferenc dr. rámutatott arra. 
hogy uz alaprendelet szerint u vó tv li­
tas ztás naplát az alapydlaszldstól sztí 
mitott 7-ik vagy 14-ik napra kell ki­
tűzni. a belügyminszter azonban- az 
ősszkormány rendeletével szemben 
must az ő rendeletének vételétől szá­
mítja a határnapot. Felfogása szerint 
az alaprendelet az irányadó: hétfőre 
még mindig ki tehet itizni a pótválasz- 
rást s Így megkímélnék a város kö­
zönségéi is a további izgalmaktól.

Halta Bertalan dr. elmondta, hogy a 
belügyminisztérium közjogi osztályá­
nak vezetője ebben az ügyben azt a 
felvilágosítást adta. hogy az alapren­
delet 87, szakaszának intézkedéseit 
csak normális viszonyok közt lehet al­
kalmazni.

Sz. Kun Béla dr. a/t vitatta, hogy 
az alaprendelet és a belügyminiszteri 
rendelet intenciói ugyanazok.

Rád6 Rezső dr. szerint a központi 
választmány nak kötelessége az alap­
rendelethez alkalmazkodni. Csáky kí­
nos és Zöld József a beltigyminisz-v, 
rendeletében foglaltak szerint kívánják 
a pótválasztás határnapját kitűzni. 
Csóka Sámuel elnök és az előadó azt 
vitat'ák. hogy technikai lehetetlenség 
hétfőn és kedden lefolytatni a vá­
lasztást.

A szavazásnál dr. Meier Ferenc, dr. 
Radó Rezső és Schwartz Vilmos 
alaprendelet betartása melleit szavaz­
tak. a többség ellenben február 15-ére 
és 16-dra, péntekre és szombatra iiiztt 
ki a' párválasztást.

,1 választási bizottság megalakítá­
sára került ezután sor. Számosán ke­
rti i lek kombinációba, de sokan már 
eleve bejelentették lemondásukat meg­
választásuk esetére. A válaszúmé -. 
egyhangúlag

dr. Kölesét Sándor tb. t árost lő 
ügyészt választotta meg választási 

elnöknek.
helyettes elnökké pedig dr. Rttszka 
István ügyvédet, akiknek személye 
garancia arra. hogy a pó.választáa 
teljes törvéiivs'zorüséggvi. minden za­
varó momentum nélkül fog lefolyni.

A 25 440. számú belügyminiszteri 
leirat értelmében lefolyt;1’tudó 

fegyelmi vizsgálatot vezeti) 
bizottság

óss/.cálliuisát kellett ezután megejtem.
A bizottság elnöke Csóka Sámuel pol­
gármester helyettes lett. tagságot 
azonban senkisem akart vallatni ben 
ne, mindenki a másikra igyekezet" i 
tolni a feladatot. Végül is hosszas ka- ; 
pact tálás után dr. Markoviid Elemér ; 
és dr. Marna I ásv.ló belenyugodtál: 
abba. hogy ők folytassák le a vizsgá­
latot.

A szavazástól távolmaradt válasz 
lók igazolása-! felntyizegáló bizottság 
megalakítása már egészen simán 
mutll, ennek tagjai Clitarik Béla, hot 
Kif'v I-a ván és Csákv János lettek.

Nyomban a központi választmánj 
ülése után közzétették a követkézé

hirdetményt;
Debreczen sz. kir. város köz­

ponti választmánya ezennel 
közhírré teszi, miszerint a f. 
évi február hó 1-én 3—1924. kp. 
sz. alatt hozott azon határoza­
tát, mely szerint a 111-ik válasz­
tókerületben az 1924. évi január 
hó 28-1 kán és 29-ct] tartott nem- 
zetjrv itlési képviselő vá 1 asz tá s
eredményét nem tartotta meg­
állapíthatónak s ezen okból ni 
választás tartását rendelte el — 
a m. kir. beiiievmlniszter nr 
25546—1924. 11. Fi M. sz. hatá­
rozatával mecsniimisitcite s 
eirvlvm felhívta a központ; ■■ á-

hisznnányt. hogf\ a pótvalasz- 
tás elrendelést, tekintetében -1 
határozatot hozzon.

Ennélfogva, mintán a > 'OS 
111-ik választókerületében az 
1924 január hó 28-án és 29-éti 
megtartott képviselővé lasz iá fői 
felvett és a választási elnök ál­
tal a központi választmányhoz, 
beterjesztett válaszúéi jegyző­
könyv adata: szerint a választá­
son a szavazatok általános 
többségét ege jelölt sem nyerte 
cl. a központi választmány a f. 
évi február hó 9-én tartott ülé­
sében hozott határozatával, a
>200..-1922. M. ti. sz. rendelet
S3. §. 2-ik bekezdésére való hi- 

j vatkozással - a választási ievv- 
j zőkönyv szerint aránylag leg- 
I több' szavazatot kapott két je­

lölt és pedig ár. Natív Vince '
Íiiiítíctlen Kossuth-várti és ár. i 
Und náci Vilmos pdrtonk'viiU cl- , im-amlas órák alatt d. 
lenzéki jelöltek között U pótvét- Írásban jelentsék be

Uisztdst elrendelte
A központi választmány a

város íll-lk választókerületében 
a fentiek szerint tartandó pótvá­
lasztás napját az 792/. évi feb­
ruár hó 15-ik (tizenötödik) nap 
hibán állapította, illetve tűzte ki.

Heh re ezen. 192-1 február hó •>.
Csóka Sámuel 

polgárim: -tó! li.

Akik nem szavaztak 
az alapválasztáson

U. v .ti.es: li Ív t delimé a hcv hívja Ki
központi választmány azokat a har­

madik kerületi válaszfókat, akik a f. 
Ovi iauuár hó 28-áit és 29-én meg tar 
[ott képvisei6válas&ta«on u sz.ivaz-av 
szedő küldöttség előtt való megjele­
nésben alapos okból akadályozva vol­
tak s távolmaradásuk indokait ;v 
idevopmkn/ólag -1 hely; lapokban meg- 
clent felhívásra még nem jelentették 

be, hogj igazoló bejelentéseiket - 
február hó 10-től február lfi-ig a vá­
rosházán. az 1. .in. 3. sz. szobában 
,t I ózponti válusztmá-tv elnökéhez a 

s-tól 2 óráig

1 ')*.! fg'lmi'ir 1

Az uj szerb követ bemutatkozása a kormányzónál
Budapesti tudósítónk Jelenti:
A kormányzó ma délben tinin épé- 

ivt-s kTinllgaiáson fogadta Popovies 
Tihamér!, az SMS királyság budapesti 
rendkívüli köveiét meghatalmazott 
•ttinisz,terét, aki megingó levelét adta 
á!. A követ beszédében többek köz; a 
következőket mondotta:

Megragadom uz „lka.mai. hogy 
Magyarországgal. >./ magyar nap lova- 
gias szettemével, elet ereiével es haza­
fiasságával szemben érziu r dmmérzé 
semnek és bámulatomnak kitt it, zest 
aduik. -M.a-.-y.irv.is.-i. v rágzásával és 
Jólétével szembet; táplált legjobb kí­
vánságok túl indítva, előre i.s biztosít­
hatom Föinéltóságodat és kormányát 
ártól :• jóakaratról és községről, a 
melyet vészemről minden adandó al­
kalomkor tapasztatni fog. Feltétlenül- 
s-iikséges. hogy a népek, főleg azok, 
amelyek mim a mi esetünkben

közi közösségnek valamennyi nem­
zet tagja Főméltós.ágod kormánya, 
.amennyiben meg vagyok győződve, 
hogy osztja ezt a felfogást, ebben a- 
irányban mindenkor s/ámithat .közre­
működésemre és szolgálataimra.

A kormányzó válaszában a követ 
kezüket mondotta:

- - Osztozom excelU: viádmO abban 
a felfogásában, hogy azoknak n hatal­
maknak, amelyeket a szomszédság é- 
a múlt számos köteléke kapcsol ősz - 
sze, kervsniök kell a .lő egyetértés út­
ját . - úgy vélem, hogy Magyaror­
szág és az SMS királyság egymáshoz 
való viszonyához valóban reális érdek­
ből fűződő minden lépés ebben az 
hányban támaszt talál Magyarorszá­
gon abban a bámulatban, amelyet ná­
lunk cxcellemdád népének értékes tu 
Itijdortságai ébresztenek. Antiikor v 

kö/.vet- I miniszter ura: irt üdvözlöm, biztosí­
tom, hogy vxcellyuciádnak nemzete és 
a magyar királyság közötti jó szóm 
szedi viszony létesítésére irányul'.

len szomszédságban vannak egymás­
sal, a normális viszony és a ló egyet
érte.-, miau haladjanak azon az utón, . ....... .,. ...... ■ —
amelyt- számos kölcsönös érdekük j működése mindenkor támogatásomra 
ép úgy vcz.c!!k őket. mint az a két- t és a magyar kormány őszinte rokon 
ségtek-v tudat, hogy .■ nagy nemzet- érzésére fog találni.

Banktisztviselő és urlleány 
öngyilkossága

Besztercebánya, február Megren­
dítő szert Imi dráma történt íegnap 
Besztercebányán; a -- áldozatuk; Za­
bra dnicsek János, a besztercebányai 
Narodna Banka tisztviselője és a vá­
ros egyik legszebb leánya, a tizenki­
lenc éves Suhajik Etelka. X fiatalok 
szerdán délután együtt távoztak el 
Suhajikék lakásáról, mikor a leány 
késő estig nem tért haza. családja 
kétségbeesve kerestette a • egész vá­
rosban, de hiába, Délután a radványi 
csendőrség telefonon jelentette, hogy 
r vasúti állomás közelében, Éliás 
Györgv királykái iöldhirtokos kasié- 
lj.. e tt f bárom lőtt sebből vérző, 
eszméletlen fiatal leányra akadtak s 
mellette holtan ugyancsak lőtt sebbel 
ogj fiatal férfi fekszik. A kétségbe­
esett család dr. Kolh'tn Ka miliő kór­
házi főorvos igazgató kíséretében szá­
non indult a megjelölt helyre s a sú­
lyosan sebesült fiatal leányban Suha- 
iik Etelkára, a hajolt férfiben Zahrad- 
tticsek kínos bank híva tal-nokva ismer­
tek. A halálosan sérül) leárrvr beszál­
lították a besrtercebAuval városi kór­
házba, ahol anélkül, hogy magához 
tért volna, ma hajnalban kiszenvedett.

A vizsgálat során megállapítást 
nyert, hogy a szerelmesek, kiknek 
egybekelését megakadályoz ák, Rad-

Kifogástalanul ÍGStj ITlOSj tlSZtlt
Hrabéczy

Helyi részvényeket iííEXSÍ veszímk.
Tőzsdei megbízásokat legelßnyösebhen teljesítenek j
HELLER TESTVÉREK értékpapirkaraskedelmi irodája, 
ÉrdekkCxfiseégben Hiilel M, budapesti b a n k c 6 g g e I 
Telefon 12 87. Piac-utca 58. Telefon 12-67.

I vány községbe utaztak s ott végezitek 
magukkal. A leánynak oldalán egy s 
tején két lőtt sebe van. \ leisebek 
halálosak. Valöszitiü, ltogv a leám 
szivem akarta lőni magát, de mikor a 
golyó célt tévesztett s oldalába fú­
ródott. a férfi kikapta kezéből a 
brovnlngot s kétszer egymásután ha­
lántékon lőtte. Utána végzett a férfi 
önmagával Is, főbelőtte magát s azon 
na! meghalt. Mikor rátaláltak, élet 
már nem volt benne s teste egészen 
meg volt dermedve.

A Korzó Nagykávéház műsorát 
zsúfolt ház nézte végig

A kellemes cs'ók iegyében' zajlott 
e a tegnap esti műsor premierje a 
Korzó Nagykávéházban. Ma este tel­
jesen ui miisor keretében ti.ira fellép 
az egész társulat, Taczlázu ez az éle 
rejtély nem csak csodálkozást vá toT 
ki produkciójával, hanem igazán le­
bilincselte a nézőket. Bodrogi Jóska 
komikus, szólásain könnyekig ka ca­
ge h a közönség. Szédít Magda kitűnő 
szólóival na tát sikert fara'-ott. Vajda 
Lajos nevettető kirp'éival igen sok 
tapso-t kapott. Miihl1 Nándor táncos és 
sanzonénekes, nagy sikerrel adta elő 
műsorát. Juhász Tusi énekesnő keit 
vés irredenta számaival mély hatást 
keltett. B:tnhid.\ Sári szóló táncosnő 
kitünően állítóVa össze' műsorát, sok 
tapsot kapott. Kóhti ur párbaoz-ik és 
Misi házmester című két Jt.tcagta 6 
bohózat falrcttelö nevc'ést vá’tott 
ló. Ma es’v ui bohózatok kériitnek 
színre. Záróra reggel öt órakor. Elő 
adás után mondain-táncok.

Kalapok Fehérnemliok
j leyvlcsot ban beii-eiezhűtőU

Werner Sándor uhdlvat llzietáben
Piac- otr.a 72. «taro

;
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Újra dragust a trafik
v hívalíhos lap holnapi száma közli 

t tetemesen megdrágult traiik ul 
Xtali Az ni árszabás már holnap elet- 
„n is Kt. Aa ul dohányárak:

nr m e c/ cwi f < ft í fn ú >*■>*»» ÍKr-ÍTTT^-TKPtt ~íSWAaí'aJKi

Hétfőn bsíajezlk az Erzsébetvárosi 
bombamerénylet nyomozását

Különlegességek:
Ploa- és szivarkadohányok 100 sra- 

aionkóiu: szultán ilór 45.CKX). kivaló 
unom török -10.000, finom kir. 20.000. 
nírzicsán 20.000, legfinomabb hcrce- 
-uvina 22.000. válogatott szoutaiidrasi, 
érsekujvári rétháti 10.000 kiváló 
iinom kerti pipadohány. rövidre vá­
sott szentandrási. varnelétt. réthai,
.,500, hosszuravágou erdélyi 050V.

Szivarok darabonként: uuronas
i,000, Regalia Favor lm 2000. Operas 
2000, Trtbukko Espe/tnl 1600. Ke- , 
«alia Espcdal 1800, Urenza-dos 800 
Regalia Media 1400, Medianos 1200, 
Havazva Virginia 1300, Povtorlco Ls- 
■ ez.ial 1200. < - - :■ zcs R00. Senmo itas 
[lamas 400.

Különlegességi cigaretták; K -‘ró­
na sz 1000, Sphinx 850, Amncnsz 350. 
Kavalla 350. Khedive 500. Pnnvessv.s 
250. names 350. Moeris 300.

Általános forgalomban
Pipa- és szivarkadohányok _ 100

rainnnkiitf. legfinomabb török ito.OOO, 
finom török 18.000. tinóm Hercegovina 
12.000. kö/ópfmom totók 8W0, kiváló 
tinóm magvar cigarettadobáin bOOO. 
legfinomabb magyar p.lpado hány -«00. 
unom magyar 2800. Uö/émmom nia- 
-var 2000 hazai pipadohány 2000. ka- 
nadnl >000 25 gr anionként legfi­
nomabb nagya, igar .dohány 1700. 
magyar pipadobánk 400. tinóm orok 
450Ó. tinóm hercegovinál 3000. kozep- 
finom förök 2000.

Szivarok. Ideales W- ^
5000, Qratiosas 3000. imperatoros 
6000 Regain,as 1300. Frabuco 1000, 
Brlttanica !>'■. Miiarys 900, Operas 
«SO. Cuba PorioriflD .«00. Mita 500. 
Portorico 450, CkaiHlos 2zQ.

Cigaretták: Nílus 500, Memphis 350.
- nnbu; 800. Sultan 3"". M rjam -to*. 
K0áh 130, Höigv Hk), Hercegovina 
120, Simphonia 150. Duna s0. Dráma 
120, Magyar 80.

fi. kir, Oporaház balettjának szélé 
iáncosai a Bika iivc-gtoniiáben

Ma vasárnap két előadás 
kőszegi Ferenc t Haraszti '

kir. Operai,.!/ balettjének szó O 
incosai mű. vasárnap délutai 4 or.v 

kor és este 9 órakor a Bika uvegter- 
méhen klasszikus tancekiad.i-.-r a,
->k Gazdag miisoruk keretében ,n- 
rrruta'iák „Lakmé“ operákbóf a kelet, 
-áticot Málwácska baléi ból a me­
gvár kettőst. Strauss keringő«. gro- 
teszk táncot is. A látványos -lmezek 
az Opera ruhatárából valók K mlts 
árak. Asztalok a topmccreknv n.eg 
rendelhetők. ___

Dénes képviselő pőre 
egy debreceni közjegyzővel

Márt, tárgyalt Erisétiatnárosl Mi portásával 
Ismerteit« a bamba szerkezetét

Radó

Budai „m; sudósvlufc i.clc.:1. 
Emlékezetes, hop üaal aszton ,

nemzetgyűlés 1923 dccemlu ‘ «' - f
ülésén beszéde során felöl ..ista dr 
Fóth Endre debreceni k.ráh« koz- 
ipw7ö levelét, amelyben Futh azzal
vádolja Dénes Fuváu y nemzet gyük* ' 
képviselőt, hogy Szászvárolt |9U 
iárnu ár iában egy szociáldemokrata «... 
tekezleten a trikolort rongynak ne­vezte ts többek között azt mondta, 
hogy .vette volna meg a fene azt is,akPert. a háronttoinü JÄtartn»: 
találta“. Dénes Ism an ezu ti akarna 
zás elmén feljelentette loth r nre 
debreczeni közjegyzőt.

\ mai tárgyaláson dr. 
trikolorgvalázásra kérte a '*jggg 
bizonyításának elrendelésül közérdek^ 
bői. mert a tőmagánvádló Dénvs 1st 
vén a trikolorra tett kijelentései után 
nem képviselheti a Kossuih-párt «el­
leniét a nemzetgyűlés hazaban. lóth 
iogns magánérdekből is kérte a 
nyitás megengedéséi.

Horváth Zoltán. Dénes védőié hoz­
zájárult a valódiság bizonyításához, 
mire Taj.nol iárásbiró kihirdette a bí­
róság végzését, amely elrendeli a va­
lódiság bizonyítását. Ezért elrendelte 

járásbíróság azoknak az iratoknak a 
királyi ügyészségtől való ^.érzése, 
amelyek az ügyészség ált.«, Dones 

. István ellett Indított Pbrre vmiatkoz 
inak és amelyekben Jóth Endrének 
ebben az ügt-ben tett vallomása s 
foglaltatik. Ezzel a iárásbiró a tár­
gyalást elnapolt«

Budapesti tudósítónk jelcini;
Az, erzsébetvárosi bombamerenyiOK 

ügyében indított nyomozás ma Her 
f-.eg Józsefnek, az Erzsébetvárosi 
Kör portásának a merénylet elköve­
tése körül játszott szerepét tisz.taz- 
ta. \ rendőrségen ma vallomást tett 
Uel Hugó dtl. az Erzsébetvárosi Kor 
igazgatója s elmondta., hogy a me­
rénylet napján: délelőtt cgv órakor, 
amikor az utolsó utasításokat a din ki 
a vacsorához, cgv ember ment be a 
körbe és Herczegtől. mint régi isme­
rősétől. ezt kérdezte:

Meg lesz tartva a vacsora, vagy 
nem lesz megtartva?

Elek Hugó dr. utána küldte a por­
tást az embernek, hogy hívja vissz,a. 
Hcrczcg azonban csak a kapuig ment 
s onnan visszajött, hogv az ember 
már eltűnt. A tanúnak aea volt a be­
nyomása. hogy a kérdezősködő, ak. 
nagyon hirtelen távozott, amikor Kle­
ket meglátta régi ismerése Herczeg 
portásnak.

Jelentkezett a rendőrségen egy má- 
, k tanú is. aki azt állítja, hogv a 
merényiét estéjén ei kujHiolibu húzod- 
va beszélgetett Herczeg egy Ismeret­
it nnel.

Mind tv ... tanít, mind Elek Hugó 
ji. leghatározottabban felismertek , 
az idegem Mtirffv lózsefben. A 
\\ r\ r j i y v n 1 v a 1 óe sz Cl n bcsi 16s vi zotib ,in 
nem bírta vallomásra a gonosztévőt. , 
Márfiy ma is makacsul látsza az 
őrültet. I

Here. vu .Józsei u ^/zcmbesitese 
kabnával ma U mc.piKintli a tagadás 
mellett.

Délután kilialigaoak cgv lapkihor­
dó t. aki

u portást .Mariiv vaj látta beszélni
és egiyi úri nőt, aki apját kísérte a me­
rénylet estéién a körbe s au oiarói 
figyelte, hogy ,, portás rendkívül ide- 
ges volt. .. ...

MWIl’llW...  miilllT'lIlii'-Jl- íVlIlllMilini

A vívók bálja
békeidők hires vivó-mu'atságának 

előkelő hangulata elevenedett meg a 
Békcssh Béla Vívó Clubnak ina este 
tartott bálján. Az Arany Bika lépcsőm 
díszruhái városi hűiduk állották sor­
fala’ a délszaki növéniyekkc, íoldiszi- 
te«t nagyteremig, aliol ragyogó es­
télyi ruhás hölgyek - akiknek a re tv 
dezöség a klub kék-surga szünet v.- 
se lő tánc renddel kv-dv es k vele ti 
irakkos urak keringtek szhte> '»rga- 

c-ban Magyar! Imre és kát,mazene- 
k.,r pattogó csárdásaira es andalító

A bált. ameiveit Debrecen Polgár, 
és katonai társadalmának számos e tK 
ketősége vet, rés«, a .De sok cső de 
sok sár1' kezdetű csárdással nyi­
tottak meg dr. Lang Sándor_ dt. 
HadliázV ZsigmW'dnc és HorvOTv 
Ernő Eeriencsik Ottónévat s .«zut.m 
kiUinő hangulatban folk tánc reg-

; ^ a "megjeleni hölgyek közül a követ- 
: közökét sikerült iöliegvez«,
“ I rasszonyok: Dr. ILidin«/ \ zsig- 

mondné, Fcrlencstk Ottóné dr. 1^« 
Hndornó. Bea 'te: Józseíné. Ho vatn 
Er,Ioné. dr. Nagy Istvamie Marit ' 
<}villámé, Stern Sámuelné Link Oyu- 
látié dr Zempléni Onsztávné. 1 asm) 
Eere'ncné. Strohbach Oézáné. Szabó 
pálné. dr. Vásáré Istvánnp. Kerner 
A, miaué. Hot vátli Nándor ne, Bátho,, 
Isrváimé. Németjiv Oyuláné. Frux 
Miklósué, Magyar 1 eremmé, dr. 
Szabó Onsztávné. Létay Laiosué, 
Eeldheim Imréné. dr. Borossy Jo 
ziefn-é dr llódv Béláné. dr. Bruckner 
Émőné. Juhász 1st« ápné. Nussbmnn 
Ernöné, Szemére I.aiosne. Somwsj 
Lászlóné. Tihanyi Józsefné, « ' 
KArolvné. ózv. Relchmann Arm.nné, 
Hevesi Gyulámé, dr. Salgó l.aszJ6né, 
Meisels Vilmosmé. dr. Bobn Ellené, dr. 
Eorbáth Ernőné. dr. Czak«> z.Mg- 
mondné. Dara Alajosné Medgyés,« 
Pálné, Benyáts Ernöné, Benyáts Ltttu- 
né. Döntök .Írnőné. Ferenczv X tkiornc.

azt. aki bátyjának a merénylet előtti 
napot) bádogdoboz' vitt.

\y esti órákban Radó elmondta, 
hogy

a honiba összeállítása
a kővetkező volt: Egy 10 centiméteres 
gránáthüvelybe zacskóban ekrazitot 
ettek, ezt körülvették puskaporral és 

ebbe vasdarabokat helyeztek.
Péter Tivadar tco'ogus sírva 

vallotta be. hogtv 6 igen, szereti Már- 
ftyt és most is vezérének valha. Az 
újpesti zsidó'cmplom elleni merénylet- 
tervet beismerte.

Chriasty ma is tagadott. Kilé­
temét-v. hogv őt csak azért állítják 
ide, mert a zsidók hosszút akarnak 
állam rajta. Marosit és Radót is a 
zsidók vásárolták meg, Márffynak pe­
dig sátáni allűrjei vannak. A MAV fő­
felügyelő, a vérbiróság elnöke c gr 
szabadista vén bolond, akinek öröm 
volt. hogy rájuk huszonötöt veretei'

Márt ív hipnotizálással vádolja 
a rendőrségei

Mártié azt mondja, hogy aki azt 
állítja róla, hogy részt vett a merény­
ié-ben. vagy bolond, vagy hipnotizál­
ták. Kijelentette, hogy Schweimtoer 
tx-ndőrkapitány vagy Marosi'- es Ka­
dét. vagy őt hipnotizálta s ezért néni 
tud a merényletről. Követelte, hogy 
mindhármukat vizsgáltassák meg, 
nincsenek-e hipnotizálva.

0 különben is hisz a telepá-utban, 
10 nappal ezelőtt megkét dezte aa iog- 

i házban, hogy ezzel a merénylettel 
fogják vádolni s ezt azzal hvzonvnl.i, 
hogy beírta a noteszébe

iXíjvicnttitv cgyvDkviit. ;lv>^ !l" °
egy órára szabadom- bocsátották, meg- 
keritené a letteseket: Seícsiket, 1U> 
Bandit és Berkyt. De csak sejti, hog\ 
ezek voltak, bizonyítékkal nem szol-

1 ’ A rendőrség legkésőbb hétfőn ne 
1 fejezi a nyomozást és kedden átkisé 
1 rik a gyawusitottakat az. iigyfcszscgr

Bonyodalmait BeigiMban 
a lkaiéi szerződés körül

IIel•<rád. iebruát 9. FeaáaP Betgrád 
ha érkezeit az olasz-i igoszláv szerző­
dés előkészítése céljából 3 olasz ne 
legátus. A bizottság első illé-séi leb- 
ruár 11 -érc tűzték ki 

Belgrad, február 9. A fiumei szer­
ződés felülvizsgálására kiküldött oai - 
lamenti bizottság tegnap késő délu.án 
tartotta első ülését, amelyen mint­
hogy a kormány-koalícióhoz tartozó 
néppárti elnök tartózkodott a szava­
zástól, a kormány igen kelemenen 
helyzetbe került, ugyanis a Kormány 
is 10. az ellenzék Is 10 szavazattal 
renaelkezett. egyenlő számarány tse- 
ttmn pedig a tavasint elutasítódnak 
tekintendő. A kormánypárt erre az 
eddigi elnök helyett cgv radikáls kép­
viselőt hívott be a bizottságba. Ezt az 
eljárást az ellenzék törvényellenesnek 
találta. A pártvezérek ma összejöve­
telt tartottak s követelték a b. 
zottság újra való összehívását és a 
szavazás megismétlését- A kormány 
nfzx-te szerint ennek az elrendelése a 
nemzetgyűlés teladata. amely e kér­
désben hétfői illésén log dönteni.

.ír. Radó Vilmosné, Rosenfeld Sán 
donié, Keppich Béláné. _ 9s‘lnvi, 
rolync, dr. Hegedűs Béláné. Frank Jó­
zseíné, Kertész Pálné, Bodnár Cn 
záué. dr. Totnay Kálmánná. Boda, A-n- 
dornf. Miháív Istvánná, l.öikovits A:

Urleányok: Békessv Erzsébet, Hot 
váth Idea. Kronovitz Annus. Lukacs 
Böske, Magyar Ica. Magyar Piri. Bo- 
diczkV Gabriella. Szemére Margt 
Szemete Rózsi. Somossy Lepi. Novak 
Irma, Tihanyi Gabi. Tihanyi Vera, 
Reichmann Alma, Hevesi Juci. Meisels 
Feri. Majlátlr Carment Grátisz Dúc-. 
Bodnár Ica. Jármy Juliska Tolnay 
Maca. Mihály Olga., Papp Irén.

Tárgyalások s halárlorgatomröl
A magvar korinnáy és az utódálla­

mok kormányai között már hosszabb 
idő óta tárgyalások folynak, ametvek 
azt célozzák, hO'A' a batármcu- i for- 
gal-mat megkönnyítsék. A . t avaszi 
utódá'lanrközi konferencián lógják 
véglegesen szabálvoznt a hatartor- 
galmat.

HERCZEG
ANNA
modellházában
P I a c-u Ica 41. 

Legelegánsabb, legszebb, 
legolcsóbb

Női és leány felöltök 
Kowerkoat köpenyek 
Plüsch kabátok,

Ferenc dózset végrendelkezett 
a Habsburg-trón összeomlása 

esetére
l Ferenc József 1901-ben készítet; 

végrendeletéhez. egy> íüggdéket esz
torn amely csak most került nyilvá­
nosságra. A zavartalan béke, kellő* 
közepén, amikor a monarchia ---Ök-k- 
valóságát látszólag semmi sem ve 
•-vélve-tette. Ferenc fezsomek ma. 
sei elmos látomásai vviták. Mát nwv 
jelent előtte az. összeomlás. 1901-ben 
Ferenc József rendelkezik arra a, 
esetre, ha a monarcli'a megszűnne, ha 
az t':\ N áz.ados viharukkal dacol 
Habsburg-trón összeomlana. A végre' - 
dele ; függelék, I Fevvnr József lelk.- 
uagyságának ez a tragikus momentu­
ma. a következőképen hangzik: 

í Mi 1. Ferenc Józ.sef, Isten kt- 
I elméből Ausztria esés' ára. Magyar 

m szag apostoli királya. stb„ stb-< h< 
ivó:«válónak találtuk és elhatároztuk. 
tn-g\ maffánvagyommkból mintegy ke­
rek 60 m.Uió koro/ni értéket, nmei« 
megboldogult nagybátyánktól I. ret- 
dinánd császártól örökölt Csehország 
birtokokból, továbbá egyéb fekv&s-é- 
gekből, értékpapírokból. kész.lK.nzb*>l 
és követelésekből áll. ez ellmtároziá- 
stin-kkal egyidejűleg hatályossá váto 
családi hitbizományokbau s az alább 
felsorolt szabad birtokokban -cvu tár- 
gyakat. amelyeket IW március 2. óto 
külön kezelésbe soroztunk, a család 
nak elidegeníthetetlen magdntolatdo 
nátü nyilvánitluk. Ennek a rutbizo- 
mánynak a birtokai családiunkban u 
iiu-eisőszftlötlségi log alapján és peűií. 
oly módon leszi örökölhető, hogy ez 
az örökség mindig az idősebb ág első- 
szülöttét illeti. Ha az események es 
a történelem fejlődési folyamán i 
monarchia Mamlortnát változtatna «« 
fia - amitől Is ton óv ion ----- a koron o 
már többé nem lenne birtokunkban, ea 
esetben a most alakított hiibiz»many 
öröklésénél tisztára a-tokat a megán- 
jogi elveket kell alkalmazni, ahogy 
ezek az. 1811 juntos 1-óí kiadott ál 
talános polgári törvénykönvv alapi án 
érvényben vannak. Ezt az. otanányi 
Üli és házunk nagy'koru tagjai aláír­
tuk és házi pecséttel elláttuk- 

Kiállíttatott Becsben. 1901 február 
6-án, uralkodásunk 53-ik esztendeié­
ben, Ferenc .lőzsef sk.

Ezután következik 1« főherceg sa­
játkezű aláírása.

j Világhírt! oros*l6n v*U|»ev6
ÍURI FEHÉRNEMÜEK
I Frank liurénél. Piac-utca 43.

Dr. Balázs Jenő
Tőzsdei megbízások, uatór

bankháza 
PlaC'Utca 80- •*. 

* elhelyee*»
áru

helyei ée, 
jelelegek.

U| főispán. A kormányzó Soldos 
Bélát Borsod, Gömör és Kishont kór 
igazga ásilag egyelőre ec - -s t-ttt vár­
megyék főispánját. Miskolc törvény­
hatósági város főispániáva kinevezte.

— t. kincstári baszonrészesedéi 
befizetése. A kereskedelmi és ipar­
kamara felhívja az érdekeltsége fi­
gyelmét arra, hogy a február-Aprils: 
házbémegyedre eső lakbérek után 
beszedett, Illetve a tulöidonos vaja- 

1 mim alkalmazottai által képzetes 
I mélkü! bírt lakások utáni kincstári 
: haszonrészesedést dijak az épület sze- 
i tint Illetékes városi adópémtárba ,ei- 

;ké»6to * hé äö MWwwlő*
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— Vasárnapi telenltozteleteh a re-
iormátus templomokban: a Nagytem­
plomban : délelőtt 10 órakor prédikál 
Qábor András, délután 5 órakor Ke­
resztúri’ József; a Kőtemplomban: 
délelőtt 9 órakor dr Ferenczv Gyula, 
délelőtt 11 órakor dr Révész Imre. 
délután 2 órakor SLposs Imre; a Kos- 
suth-utcai templomban délelőtt 10 óra 
kor Siposs Imre, délutáni 5 óraikor 
Baja Mihály; az Árpád-téri templom­
ban: délelőtt 10 órakor Papp Imdc, 
délután 2 órakor Peleskevt Sándor; az 
ispotályt templomban dé'eiőtt 10 óra­
kor Molnár Ferenc, délután ? órakor 
Papp Imre; a homokkerti imaházban: 
délelőtt 10 óraikor Kustár Dániel; a 
szegényházban: délelőtt 10 órakor 
Szele György; a Nyilas-telepem: dél­
után 3 órakor theológus. a ref. leány- 
neve ló-intézetben délelőtt 10 órakor 
Szele Miklós: a tanyákon: Ebesen 
Kocsis János, Mac sí ti: Feiiker János. 
Fonetikán: Madar Zoltán.

Vasárnapi iskolák a következő he­
lyen tar tat ínak: Diakónissza-Otthon- 
ban. Ispotály-telep délelőtt 9 órakor. 
Széchenyl-utca 4. sz. a. parócihán 
délelőtt 9 óntkor, DóczWntézetben, 
Kossuth-utca délelőtt 9 órakor, Lány- 
utcai iskolában délelőtt 9 órakor, Nö- 
egy Jeti Arvaházban délelőtt 9 órakor, 
Csapókért iskolában délelőtt 9 óra­
kor. Csap-utcai Iskolában délelőtt 11 
órakor, a Homokkerti Imaház.ban dél­
előtt 11 órakor, Egyház-téri fiúisko­
lában délelőtt 11 órakor Pacsirta-», 
fiúiskolában délelőtt 9 órakor, Rakov- 
szky-utcai iskolában délelőtt 11 óra­
kor. — A Konfirmált Leányok Szö­
vetségének összejövetele vasárnap d, 
u. fél 4 órakor Ispotá'y-telep 9. sz. a. 
tartatik. — Keresztyén Ifjúsági Egye­
sületben (Kollégium, földszint 4. sz.) 
vasárnap febr. 10-én délutáni 5 óra­
kor „Az egészséges élet áldásairól“ 
előadást tart Urav Sándor lelkész, az 
egyesület elnöke. Vendégeket szíve­
sen látunk.

A Kálvinisták Tcmp'őmegyestilete 
Vegye sérek karának tanulási óráit he­
tenként hétfőn és csütörtökön tartja 
6—7-ig a Tanító-Otthonban (Egyházi 
hivatal udvarán keresztépülct). Uj 
tagok jelentkezését ugyanakkor és 
ugyanott elifogadin Szabó l-ajos ref. 
kántor, karnagy.

— Az Időjárás. A meteorológiai in­
tézet le'entése: Hazánkban az utolsó 
34 órában is voltak többnyire kisebb 
havazások. A hőmérséklet alacso­
nyabb lett és a legtöbb helyen 5 fok 
alá sülyedt. Prognózis: Egyelőre lé­
nyeges változás nem várható, később 
csapadékra halló idő hőemelkedéssel.

— Co InlllerŐL a francia dráma 
klasszikus mesteréről tart előadást dr. 
Hankiss János egyetemi tanár e hó 
11-én. hétfőn délután fél 6 órakor a 
Népszerű Föiskolhi) Tanfolyam««'-’ (a 
kollégium 1. emeletén) s ez alkalom­
mal bemutatja a francia külügymi- 
nfsatérhtm által tanítási ré’okra ado­
mányozott képeket.

A debreceni nostatlsztvLse'bk mű­
soros láneestélve febniár hó 16-án
este 9 óraikor kezdődik a Máy. állomás 
második osztályú várótermében. Az 
estély műsora: 1. Nyitány. 2. Ma­
gyar dalok. Énekli Kiss Béla. 3. Bi­
har y: Kaíergö. Csermák: Búcsúzó. 
Kesergő. Hegedűn előadja: Párlcsy 
Pál. 4. Költeményeiből felolvas: ifi. 
dr. Liszt Nándor. 5. Beethoven Op. 9, 
No. 1 Adagio. Alegro con brio. Vo­
nós hármas. Hegedűn, előadják: Pá- 
licsy Pál. Nádasdv József, dr Müller 
Ottó. 6. Magánjelene*. Előadni: Ro'kó 
lózsef Műsor után tápc záróráig. Be­
lépd díj szcmélyeirkint 7000 korona es 
a v'sailmi adó. Minthogy a.z estély 
bevétele a Postás Sonn Egyesület fel- 
szerelési alapja javára . fordittailk. fe- 
ifltfize'éseket n jótékony cél érdekében 
a rendezőség köszönettel fogad. Je­
gyek a meghívó előmutatása mellett 
előre válthatók a Postás Sport Egye­
sület pénztárosánál. Krlpkó Józsefnél 
(Főposta, főnöki iroda.) és a főpostán 

■4.7. aiámlott levél felvéteti osztálynál. 
Az estély fővédnökségét a tárásada- 
lom előkelőségei vállalták és annak 
sikere érdekében 12 tagból álló vi­
galmi bizottság fáradozik és mindent 
cl kövér, hogy a megjelentek nrnél 
lobban és otthonosabbat érezzék ma­
gukat. Ételekről és Italokról a szolid­
ságáról és kiváló konyháiéról város­
szerte előnyösen ismert Dal Immi P», 
renc vasúti vendéglős gondoskodik. — 
Meghívók az estélvre clőicgveztethe- 
tók dr. Bartha Zoltán postatitkárnál, 
postaigazgatóság TV, ügyosztály Tele 
formám 1<L~06

—- A Haldevármetvei Tanítók Oört
ezv Egyesülete e hó 12-én délelőtt 9 
órakor a ref. tanítók Otthonában \á- 
las-.tmányi gyűlést tart. A gyűlés 
tárgysorozatán igen fontos tárgyak 
vannak, miért is nem, választmányi ta­
gokat is szívesen hit az elnökség.

— Károlyi könyvének német fordí­
tásától megvonták a dós al szállítás 
jogát. Budapestről jelentik: A keres­
kedelmi miniszter Károlyi Mihálynak 
a póstaszállitásból már kizárt ..Egy 
egész világ ellen" cimti könyve német 
nyelvű fordításától a ..Gegen eine 
ganze \VelT‘-től amely a Müncheni 
Verát KuLurpoiirik kiadásában jelent 
meg szín. szintén megvonta a pos'at 
szállítás jogát.

— Esküvő. Özv. Schvartz Béláné, 
Fischer Mór és neje tuda iák. hogy 
gyermekeik Ellus és Sándor f. hó 
íti-én d. u, 3 órakor tartják egybeke­
lés! ünnepélyükét. mellre rokonaikat, 
jóba rátáikat isi ösmerőseiket tiszte­
le ‘tel meghívják.

TYUKSZEMVÁtiÓ
ÉS MANICUIV SALON

HÖLGYEKNEK KÜLÖN OSZTÁLY
FORGÁCS FODRÁSZNÁL

HUN CT A R1A-PALOTA

— A MÁV Egye'értés filharmonikus 
zenekara megalakulásának évforduló- 
iára szép sikerrel rendezett ma hang­
versenyt a MÁV pályaudvar étter­
meiben. A sikert megérdemli a zene­
kar, amely egy év alatt a felödés 
jelentékeny utiát futotta meg s felfo- 
gásbelileg és technikailag elimerésre- 
szeit. Mai műsorának piece de resis­
tance-: a hires Beethoven szimfónia 
táncé a hires Beethoven szimfónia 
volt. felfogásbelileg és a technika fej­
lettségét tekintve is e’sőrangu mű­
vészi teljesítmény. Külön is meg kell 
emlékeznünk a Suppí nyitányról, a 
Bűvös vadász ábrándról. Mándv Mar­
git úrnő. akinek képző l és szép hang­
ját jói emlékünkben tartottuk. Weber 
és Grieg áriákat. Pergolese és Grieg 
da'okát énekelt. Kultúrái és nagy 
vtvőereiü hangjának szépségei meleg 
és nagy sikert arattak. Énekszámainak 
kíséretét kiválóan Já'.la el Hatezer 
Györgytió urr.ö.

— A császárné gyöngyei. 1 .ortionból 
lentik: A Hurcomb-íélc árverési csar­
nokban az elmúlt 'napok egyikén ár- 
verésreke rillt egygyön gysor. nmen 
valaha Eugénia császárné. Ili. Napo­
leon feleségének tulajdona volt. A 
gyöngysor azonban nem talált vevőre 
és ezért kivonták az árverés alól - - 
Eugenia császárné gyűlte vei galamb- 
tojás nagtvságuak és értékük köriii- 
belül tízezer font sterling A gyű; » 
gyök valaha a kínai udvar tulajdoná­
ban voltak és olyan súlyosak, hogy 
viselésük teljesen lehetetlen. Talán ez 
okozta, hogj árverési árán k minimu­
mát, 2500 iont sterlinget sem aláíra­
tó t'tak meg érte.

Elfogott zsebtolvaj asszony. A 
rendőrség ma délelőtt őrizetbe vette 
Orosz Crvőrgyné napszámos asszonyt 
zsebtolvajlás gyanúja, miatt. Orosz 
Györgyié a kihallgatás folyamán elő­
adta. hogy már hónapok óta munka- 
nélkül van és apró lopásokból ten 
gette magát. Az. utóbbi időkben a 
korcsmákba:* mulató emberek zsebei­
ből lopkodta a pénztárcákat.

megérkeztek
a legszebb tavaszi

férfiszövet 
ujdonsá
Legolcsóbban

Feldheim Dezsőnél
szerezhetők be 
PÍHC-wtcti 67, 
Telekor» sz, HŐS,

mstm
mm

Kivégzés ciángázzal. Londonból
jelenUk: Nevada á lan: újítást hozott 
he a halálos Ítéletek végrehajtásában. 
Légmentesen zárt kamarában cián­
gázt préselnek és úgy végeznek a ha­
lálraítélttel. Ezzel az ni módszerrel 
végeztek ki legutóbb egy gyilkost, 
akii légmentesei« zárt fű kében ágyra 
láncoltak és a másik szobából három 
börtönőr működésbe hozta a szivaty- 
lyut, amely ciángázzal töltötte be. a 
fűikét, l iz másodperc múlva áilolf lie 
t halál, de még ezután néhány percig 
rángatózott a test, amelyet az orvo­
sok az izmok reflexmozgásának 
inodd ak. A kivégzést légmentesen 
záró ablak mögül ellenőrizték a szak­
értők.

— A kolostorba vonult nagy her 
cegnö tragédiája. Néhány nappal 
ezelőtt érkezett hire, hogy a kis 
Luxemburg .fejedefctitsőg »volt uval­
kod ó nagyhercegnőe-. Mária Adel- 

! heida, a 11 ohenbevg-kiastétolban.
amely bajorországi Tötiz melletti 
fekszik, meghűlt, t A magtyhercegjiö 

ökle nem volt minden érdekesség 
nélküli. Legidősebb leánya volt a 
Nassau-Urániái ház (utolsó Lórii tag­
jának. Vilmos nagyhercegnek, aki 
röviddel a világháború kitörése előtt 
ballt meg. A .nagyhercegnek^ a portu­
gál Braganza-ház infánsnőjével. Má­
ria Annával köött házasságából- hat 
leánya született és Így a most el­
hunyt hercegnő köveit te az atyját a 
inxeirbUiV rróu.n 18 éves k.rábait.
A feltűnő szépségű é snagyruiiveltsé- 
gü hercegim') minden k-ér-t elutasított 
és csak uralkodói gondjainak élt. mi­
kor a világháború kitörése után a né­
metek megsértvén Luxemburg sem­
legességét, nehéz helyzetbe került. Vá­
ratlanul azzal lepte meg családját és 
kis országát, hogy. lemondott a trón­
ról és kolostorba vonult A legszigo­
rúbb rendet, i karmelitákét válasz­
totta és Modenában a világtól telje­
sen elzárt kolostorban töltőié ■: ovi- 
dusi életét. Itt kötelességeinek olyan 
lelkesedéssel telelt meg. hogy egész­
ségé csakhamar megrendül. IMijkor 
állapom gyógyithatatisn lett. családig, 
az ifjú apácát minden ellenkezése 1 
dacára clzsálhttatta a kolostorból Ho­
henberg várába, ahol csakhamar 
meghitt. A luxemburgi trónon most 
ifjabb nővére, párolta ül, akinek férje 
Pármai Félix herceg, %'ta v*császár- 
nő fivére.

Orvostanhallgatók iigv'clmébe!
Megjelent az, „Ideg- és elmegyógyá­
szati kompontium“. Írja: dr. Saláttky 
József egyetemi klinikai tainftrsegéd. 
Átnézte és előszóval ellátta dr, Bene­
dek László egyetemi tiv. r. tanár. 
Kapható: Harmathy könyvkercskedé- 

I seben Fii vész kert 14.
—- Emerlch Pál .aránylag rövid pá- 

j iyafutásában máris a zongora leges- 
legelső mesterei közé tartozik. Játéka 
nemcsak zenei megfrissüiés, hanem 
meglepetés, esemény a. koncertek tor­
ién etében. így ir róla a bécsiek leghí­
resebb zenekritikusa. Debreceni kon­
certje február 20-án lesz. jegyek a 
Mélittsznál. A Zenekedvelők Kőre tag­
jai részére száz elsőrendű helyet biz­
tosított.

— TAVASZI cs nyári divaunt*.k 
Óriási választékban kanhatók Hege
diis és Sándor rt. kőnyvekerexkedésé 
ben.

— (iúDlrónöt gyorsírással azonnali 
belépésre keresek, vsak elsőrangú és 
gyakorlattal bírók, ajánlatát kérem. 
Bleyer Andor Piao-u. 7.

Perzsaszőnyegek szakszerű jav!-' 
tása, készülése, eladása rendelésre is 
dablonszkynénál, József kir. herceg- 
utca 40. Ugyanott szőnyegszövóshezi 
legiinomabb angol an vágok beszerez.- 
he tök. tanfolyamán uj tanítványokat 
felvesz.

..Cyklaameu" párisi melltartó 
különlegesség Goldstern Karolinánál 
Miklós-u. 5.

— A bécsi nemzetközi vásár. A be­
csi •nemzetközi vásárt március 9—lé 
között tartják emg. A vásár igazgató­
sága megküld-e a debreceni kamará­
nak a vásár prospektusait és külön­
böző nyomtatványait. Akik a vásári

! látogatni kívánjak a kamaránál tar­
toznak beszerezni az üdv nevezed vá- 
sarigazolványokat mciyiek a külön­
böző csarnokokba va.ó belépésre es a 

I vásár látogatói részére biztosított kü­
lönböző kedvezmények megszerzésére 
jogusiurnák. Ezeknek az, v ig|wzoiv»<- 
nyuknuk darabja llHJOO magyar ko­
rona. Megkap a azonkívül a, kamara 
az úgynevezett vizum-igy,Díványokat 
is. melyek az osztrák vízumnak a bu­
dapesti köve tségnél soronkivül való 
kiállítását biztosítják. Az ilyen kama­
rai igazolás .alapján Jciálli ott vízu­
mokén az 5 arany frankban megálla­
pított vizumdijnak csak a felét keil 
tizeim". Az igazolványok Jeienitkezós 
esetén a kamaránál a hivátal'so órák 
j'atv átvehetők,

— Ili táctanfolvam a VUmkás-Oit 
hon tánciskolájában megkezdődött be­
iratkozni még lehet, la ni lásd órák 
Kedd és péntek este. minden csütörtö­
kön gyakorló-est tartatik.

— Elsőrendű fagymentes rózsa- 
krumpli 1100 korona Hatvan-utca 48, 
l.ebovitsnál

— Kalaoiizem luguiabb tavaszi 
szalmakalap újdonságai megérkeztek. 
Pi-ac-u. 9.

— Zsámbokl Miklós gordonka mű­
vész, a budapesti Zeneakadémia laná-

„Parfümerie Ilona”
C-izent Anrm-u. í

szenzációs reklámja!
i Mindenkinek, ki 50000 
jkoronAri felül vésőiről, 

egy

ingyen manicur 
bérletet ad!

Illatszerek, szappanok, 
piperecikkek, aj&nciéfc- 

tArgyu-k.
■■■MBMHMnMwiiiwwwt'í rmmammiu

FISCHER ADOLF és FIA PIAC-UTCA 61.
Valódi angol és más gyártmányú férfi 
és mól tovaszí szövetek megérkeztek. 
Szöveteink elismerten a legjobbak.

Különleges frakk és smoking szövetek.
Bélés-áruk.

KW*«*«

1 rónak egyetlen, önálló hanigversenye 
11-én lesz. a Zenedében-, .legyek a Mi., 
buszban.

-- Meglepő olcsó árban vásárolhat 
télikabát- és ruhaszöveteket, selymet 
minden színben és minőségben az 
Arany Bika divatházban. Úri és női 
díva-cikkek, férfi és női tehérne mitek 
nagy választékban.

— Tükörgyártó», iivegcsiszoiás 
régi tükrök unó öntése aipAovits 
Béla Szív-utca 14—15. Telefon 356 

— Kun József uridivatterroébec, dl* 
va'.os angol szövetből olcsó és kifo­
gástalan ruhák készülnek. Szédie 
tU'i-utca 1, sz.

— Köztisztviselőknek kedvemé 
vés fürdőiegyek a Marsit-lirdöbee, 

— Saját érdekében cselekszik, ha
ruházati szükségleteit az Apollo di­
vatáru házban (Miklós-n. sarok) szer­
zi be. Férfi és női szövetek, selymek, 
úri- és női divatcikkek, fehéntemtie* 
nagy választékban, olcsó árban, kap 
hatók. _

- ti* eenmás, használjon iszápoT a 
1 ilargii-itirdóbeB.
■ — Szírek András úri- és egyenruha.
I szabó. Divatos angol szövetek és 

egyenruházati felszerelések raktára. 
Szén' Anna-utca 1. Telefon 509,

■— Már Ön is? tudja, hogy Rotl; 
Márkus/, un szabónál kifogástalan ru- 
íták készülnek és mégis olcsón ló 
/séf királyi Iwrceg-ntca. Bika-épület 

—• Perfekt angol és francia varrónr 
házakhoz megy. Czeizler Rózsa. Beth 
len-utca 2!. sz.

— Hócipők, sárcipók vulkauzálását 
készítik Molnár Testvérek műszeré­
szek , Nagytemplomnál.. Jéiefon 7-27 

A három grácia kottája 14060 K 
Gizolette (apacstánc). A három grá­
ciából 11360 K. Mézeskalács legulabh 
gyönyörű operett. 2 füzet 28120, Pom 
padur ooerette 2 füzetben 28120 Kap 
hatók Hegedűs és Sándor R T zene 
milker essked teében.

— üzleti könyvek, forgalmi adó
könyvek mindenféle rovató®ássak va­
lamint gvorsfüAŐl., irat- és szám lat ér­
dé zök és mindenféle egyéb irodai fel­
szerelések legnagyobb választékban 
kaphatók Hegedűs és Sándor R.-T 
iisleti könyvek gyárában. Piac-u. 34. 
sz Telefom M ,„

/. SA •



~

: ■

• ... ■

■ í< .3 f, v •

t*L'i itibrutir lv m'Tiki c/i.NI

a

Egész

# kr.-

HETI MŰSOR: 
héfen V három űrnél«

Solymossyné \\ olii Jussé Ualcstle.
\ városi zeneiskola •hanevvrsunytcr- 
mébcn s/én számú, miiér.ö közönség 
előtt énekelt tegnap vsle Solymossyné 
Wolíf Jussy PouehielV. 'Vevtli. 1 íraluns. 
Wolff és Slrauss áriákat és daloka■ 
és néhány régi magyar esni. Színes 
és hajlékony; drámai szopránja íz­
léses előadása meleg sikert biztosítot­
tak a fejlődőképes énekesnőnek.

Viozgószln házak
Apolló

Apolló. £ slágcn I;k\ -zinészrő 
errrieric. Tizenegyedik parancsolat, 
-.merikai színmüvek.

Vigszinliáz.
Uránia, VigszJiiltáz.

Harold Lloyd. Aamvrika burleszk 
királlyá legnevvttetöbb " -zercpébt: . 
Tengeri medve, bérli «or1".' -i nő, a me , 
rikai dráma.

Jön! Hin M; h.id't i,r ' I
Egy dollár. Jókai íilm,

Mä SPORT Ss
«tfemawK—’uwi I *mi

A DTE álarcosbáljára nagyban 
folynak az cKíkészilletek, A Debrec ">
I urtiaeívVi.1 -üiv' febritáv lió In-ált uvgv 
ilarcosbált rendez, a Korzó Nagy Ká- 
,éház összes helyiségeiben. A rendé 
»őség mindvr.t elkövet a siket érdeké- 
•■síi. Eddig 400 meghívót bocsáitottak 

iii. A farsangi királynő mcgvá'asz'ása 
elé nagy érdeklődéssel néz a közön­
ség. A lelek sz,érint ez a bál lesz. / 
dei í mis a g legfőbb mulatsága.

Olaszország kardhainoka Budamis
ten Pulitk Olaszország kar.lv. v->- 
hajr.foka, aki a magyar vivők legerő­
sebb ellenfelének ígérkezik az din- 
piászon. márciusban Budapestre ion - 

tíaraj Járossai. Magyarország 
kard bajnok aval mérkőzik.

Elet a nagyerdei iegpálvátt. A OIF.
uagjyerdei icgpálgáián ma már ismét 
.'áénk volt az étet. A ló jégen vígan 
keri'ingtek a párok s holnapra elorela'- 
italólag tömegesen, keresik fel a pá­
lyát a téli sport hívei, akiknek az idén 
hosszú szezont biztosit'.síi a tarlós .il­
leg.

LENGYEL
FEST, TISZTIT

legszebben és legolcsóbban
Csapó-u, 28, és 9S sz.

• E rovatban kö döf fékért nem vü
a felelősséget a szerkesztősét.........

közgaz das
MmmwMmimmmtmaw' wiswam

További szilárdulás a bankközi forgalomban

X rés 
zakódé volt 
•erjedt a pi 
knlácin váV
kat a napit

Budapest, tebruár -L 
•voíacon ma a hangulat bi-

és .a szilárd Irányzat ki- 
: összes értéit elve. A spe- 
;atás nélkül kereste azo­
kat, melyeknek, ariolya-

lém-ezes

né­

mában a egu többi nap >fcb rl<« 
változás nem fordult elő . : '
-vek a kurzusa is megiavult. de telvn- 
!Ős ételek cseréltek gazdát az ar- 
bitrász.-papitokbot is. javuló aiakka;.
A bankközi és az ügynökök egytnav 
közli forgalmában a délelőtti (trakban 
valóságos hajsza folyt a külföldi tőzs­
déken is jegyzett értékek iráni, de 
főkénen • bankpairók voltak áztok.
Imelyek iránt nagy érdeklődés ovi- 
iatkozott meg. A pénzpiacon ctenkebb 
kereslet voll a hetipénz iram_ vs ez 
a kamatláb aruvalaí drágítását 'ab./- 
te elő. 1.25 százalékért adták ma a 
kosztpé: zt.

Tájékoztató áríolvamok ezer koro- 
nákbaJK

MagWar ItUcl a2t>—850-830. Ke- 
vesk. bank 18td» -1900;- -184(1. Leszá­
mítoló 138- 147...145, Ősz t. hitei -

_247 5—242 5 Földhitel 700- 710. 
Cseh'28—29. Hazat 330-350. Angol- 
magyar 140 H5. Magyar-német 72- 
74 LW<1 26. Merkúr 33. Ingatlan 470. 
Festi hazai 5000 - 5200. Általános 270.
‘ Budapesti gőzmalom 155. Cmxorám 
;g (jiyella 70. Viktória 330. Hungária 
HO. Bov sod-miskolci 1Ó0. Vransdann- 
bia 92.

isalgó MO. Móri 45. Kőszén 3o5l> 
4750-3725. Dräsche 400 420, Asztal. 
70, Unkám 0175. 1100. Nagybafo- 
nyi 300.

Athenaeutn 285 Pallas 72. Rotier 
M2, Franklin' 250.

Rima 155 -460, Üaire-Damtb. 350U- 
5700, Ganz Vili. 2600- -2650. Acél 4-5- 
Ktihnc 90. Brodii 108. Lang 192 -00 
Fegvver !5(K)-1600--1550, Csakv 30 
Kaszab 70. Lipták 23, RoessemUtu 9c.

Bairóti 12.5. Fővárosi sör 4S, Pannó­
nia, sör 28. (Uchwindt 380. Krausz 1L 
-115. Flóra Ib0. Kel. Murányi 48. 

Spódhtm 260 -230. Szikra 86 karton 
116—120. Szövőköto 68—70, Juta -21. 
Kender 95- 100. Gyón tezU 37--3S, 
Izzó 900 -950. Brassót 440 -450. Ős­
termelő 330. Gummi 300 Telefon 230. 
Star film. 40—41. Papír 60 (pénzl 
Georgia 720—740, Mezőit cukor 440— 
460, Stummer ’IO0- -2200, vukor 4500 

-4250—4650, Óceán 60. Szalámi 22— 
23. Püspöki 38.

Quttmainn 100b i IÁK). Nastci 3800- 
5000. Hazai fa 192.2. Óta. t>60 670. Hi­
telfa 66. Viki, bútor 12.5.

Közúti 40. Déli 110—115.
5,10, MFTR tol.'. Adrin 950 
ASO. 270 Nova 160

Zürichi zárlat:
Berlbt 107 fél. Hollandia -’16 három 

»voiced. Newyork 575 London 2470 
Párts 26, Milano 2510 Brüssrel 2305 
Prága 1670. BUDAPEST 200. Belgrad 
WA Bukarest 295 Bécs SÍ. Szólta 
3?7 JÓL

220 ezer korona a búza
itnyzat igeit szilárd. A húz.: 

rozs újra 15000 k07ónéval cincik 
! — jött. A forgalom minimális, a»g 
I hány vagon cserélt gazdát.

Hivatalos árak ezer koronákban; 76 
kilós tiszavidéki búza 213—215, egyéb 
>07 -—10 70 klós tiszavidéki búza 218 
-20, egvéb 212—15. rozs 171-75. ta- 
kr.rmánvárpa 177.5-80. sör topa
... '5 /ab 190..92.5. mager, 175 --77.5,
korpa 112.5- 115. lóhere 690Cc-7700, 
lucerna nagyarankás 7000-- -7700, nagy 
avankametites 7300 8400.

Halpiac: Búzadara; 3000-11«'. dup­la Ó-ás 2900-3000. 0-ás 2800- 2900. 
'-es 2550—650, ií-os 2150—2ni), 8-as 
í350 —450. korpa 1100—150. 75"<-os
rozsliszt 2100—2(Mi.

A devizaközpont
Árfolyamai

113000.- 
<2650 ■

1490.
140000.--- 

1475.
! 4.35.
387.- 

it unk 1310.— 
ín K 5285.

139700.- 
1425.- 
944.

8510.
5650.

242.
32500.
12160.

4350.
170.- 

0.4580

SIMONY! SÁNDOR
é rték pa p i r kereskedő
Debrecxen, PSae-u. 30. 
Budapest, Székesfehérvár.

Elvállal mindennemű
tőzsdei megbízást

“lazdaWÍiérfioyelinébe. I
1 elhívom azokat a gazdákat, -

akiknek az elmúlt évben a 
polgári törzsménesben tenyész- 
Fovaik voltak, hogy azokat e hó 
14-én, csütörtökön délelőtt 9 
órakor a lóvásártérre bemuta­
tóira és párosítás végett ve­
zessék elő.

Ugyanezen alkalommal lieu 
eiővezeIni azokat 0 kancákat 
is. amelyeket tulajdonosuk a 
folyó évi idényre a polgári 
törzsménesbe felvétetni kíván.

\ polgári tőrzsménesbe csak 
a Hortobágyon legeltetési joggal 
biró gszdák lovai vehetők lei. 
F ménesb 1 n város tulajdonát 
képem és az államtól béreli
fedezőmének közül a legkivá­
lóbb 2 esetleg 3 darab log be 
osztást nyerni. Felvétel vagy 
kizárás tekintetében a ménes- 
rendező bizottság határoz s an­
nak határozata ellen felébb 
vitelnek vagy jogorvoslatnak 
helye nincs. , , 0

Debreczen, í924 február 
Zöld s !;. 

gazdasági tanácsnok.
éOOOOOOOOOOOr

MEGNYÍLT itt
Htü váiii Sándor

„ELITE“ illalsKertáí«
Píac-u. 64. az. Blatt.

í A Parí umvrle Hoc ft cégből Uiiré! 
i Agus nton kiléptem és n fenti etilt 
I eav trirnien Igényeknek rvseg-
: felelő ManlkUr-sealonnat egy ne 

kötött IllataJtartárt nyitottam 
i Dús raktA. iimon tartok nini de. ,
■ acinű elsüreadö pipere» kOznitiVköi 

ÍS i latszereket, melyeket kicsin;, bet.
I ós et a 9 y b e n a legolcsóbb si ón
■ frusitOA. . ... ,
j A nagy érdem ti közönség tnyóh >1 
I -;?4vri támogatósát kérem

teljes tisztelettel •

Horváth Sándw-
(éaniüiir elsőrandil mutikssrókkei 

nyönySrU ajándéktárgyak, kaístfái 
1 neeasssirek

V. 'föít, I

Hölgyek figyelméből
i TlwKtelette« tudatom, hogy e 

újabb fehérnemű minták
i előrajxoláshox
I megérkeztek. n^v
i fonalak, finom mmSeéghon. Nagy 

vílaszték 1 Szilágyi töiOto
} kózlmunka 6s műhimzl iáiWíí

Debt étién, Szé«henyl-u, '■

«3 OOOOOOO«»*

0 Gsépiűyarnitüra |
9 a Ha. Clayton és Soltúttlewlith St>zg*P 4 
Ä 54 ccios éllamvasut! cléplíttekriny, y 
V íilsm.oiutl *0- olt.vétót j 6 k o : b a n -

eladó.

Napolcf.i;
Dollár 
Francia 
Alizol i'
Paris 
Ura
Belgrad. dia;u 
Brüsszel, b. 
Kopetihán, 
London 
Milane
Prága, szokol 
Stockholm, sv. K

I Zürich, sv frank 
Szófia, leva 
New-York 
Amsterd, hóik ív 

I Kri-sy... now. K 
Bukarest, lel 
Bécs, osztr. kor, 

I Minden 
kos felár
»ífipíjrv®,

31950.- 
16») 

150000.- 
1585.. -
1525. - 
413.— 

1410.— 
5685.— 

149700.- 
1525. - 
1014. 
9120.— 
>050.
258- 

3)800.- 
13040. • 

S7'“)0. - 
182.- 

0.4910
vonatkozásban 24 szdz.aló- 

■ zámittatiiv Lvi.
so

nyílttíF

HARISNYAK
í FÉRFI ZOKNIK 9
l BABAKELENGYÉK o
\ GYERMEKHARISNrá §
i legolcsóbban szerezhetők he ^

ohorovitz József?
Q harisnya rövidáru Üiletében ▼
5 Szent Anna-utca 2. Q
eoooooooooooe

Legújabb
tavaszi divatlapok:

Allamv. 
1 evan *e

Alkalmi olcsó

a Lipcsei Szörmeházban
Bika épület,

lózaef klr. hereeg-utca« oldal,

ÉRTESÍTÉS, 
FELDHEIM IMRE
Ko6swth»M fl pesz tóházéban
Tiszta gyapjúszövetek

75,000 K-tól,
Velourok minden színben

85,000 K.

Elite. . . . . . K 31,000-
Wiener Modescheu „ 16,600 - 

16,600Oie elegante Wienerin
Oie Dame „ 9,270 -
Costumes, manteaux 
Les dermieres crea­

„ 31,000

tions .................... „ 41,200
Wiener Modealbum 
Wiener konfeclions-

„ 24,600

modelle , . ■ • 31,000
La grande revue . 
les chapeux de la

„ 24,800 -

famm chic „ 20,800 -
la vrais mode
Mode für unserer

„ 10,300

Kleinen , . „ 20,600 -
Kinder Moden „ 24,800
Lingerie.
Wiener WSnche Mo

„ 31,000- —

delle .... „ 37.200
Kuvhefók

Hegedűs és Sándor
irodelml és nyomdai r*Kv«teyt*rse»*t

V F.ftvtlAgo>itást bit T
U Or. Sipo* Géza úgjfvöd, V
Q Vásárofcrtamóriy, y
*o0000000=0<><*»

Meghívó
a Gyógyáru Kereskedelmi
SíészvénytérsaságnakDeb
reczciiben 1924. évi február hrt 
19-én délután 1 órakor Piac-utca 
11, számú helyiségében meg- 
tartandó

rendkívüli közgyűlésére,
T á r ii > s o v o z a 1

1. Igazgatóság javaslata az 
alaptőke felemelés iránt.

2. Alapszabálymódositás.
3. Igazgatósági tagok válasz­

tása.
Figyelmeztetés : A részvénye 

sck. akik szavazati jogukat gya 
honolni óhajtjuk, az alapsza­
bályok érlelmébt n kötelesek 
részvényeiket a le nem járt 
szelvényekkel együtt legalább 
3 nappal a közgyűlés előtt a 
társaság pénztáránál, vagy a 
Magyar Általános Hitelbank 
debreczeni fiókjánál letéti el 
ismervénv ellenében letenni 

Igazgatóság.
»ooooooo-ooo'oe
Ö női 9

i FEHÉRNEMŰT|
V r.aok Q

„HAVAS“--«1
vegyen, Bádogos “ 1- 0

Tísza-polota 0
, ooooo ooooooe

Első Debreczeni
TéglatiV«1*

(Horvéth-rílr.)
a teaU eiárusltását mcaheidtr *

HAY »étjic. mint fede cserén,
v»!#mlnt egvéb cplthfzr't

anVOfieK tíaphetok
Oeds Perr.ncz-u a szóm ■»••TV, ^

mamám
■

... ■ -

i?
‘Zlfr£¥A3&(TtSm$M$.
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OOLOSlEiNfeie

OftTHi VENDÉGE
P1ÁG-ÜT0A 19,

, valid! j

lakodalmi szenwozast
Őlka-szálloda ktsteimcbBii is, |

Abonenseket elfogad.

<wBwäüiii»'iüiwTrirrit  -■

„FROGENOL
aftjna‘“XiS-
3,6116,1, f-160-uti,» St Slant nmit-u »amk

Fagyás ehen!
Lektoejrolt rést t* wsSSt««

téSZEISZlUlEHETIS,
TSwSr présel*

SISTOB VEStETEE,
*{i8eR«r#eiil.-iietitt

8ÉS2LEÍ1 LW8Pi.Lt MÚHVi-L I

h ötéi Ä LEMANDR A s$a»od@
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

BUDAPEST, Vit., CSÉNŐ^Y-UÍCA Z*.
A főváros legforgalmasabb útvonalán, a« Andrássy-ut kösoiöte«« 
70 módéi-tiül berendezett s*obti„ Villanyvilágítás. Központi ttit s 

fürdőszobák. Olcsó szobaárak, figyelmes klszolgalfet.

TELEFON : JÓZSEF 10-74 i<ÜA2ŰATÓdÁtl
t.«KWK»ats ni—innuMf »■

MENYASSZONY. 
VŐLEGÉMV- 

WÍJA
| legeldnyöstibben 

.jfcrerhOtG'r he

KELENGYÉK

REZTVŰií, .jíac's svéd, ttappa és szarvas
bőrből, valamint szövött 
kéz lyuk a legalább divat 
szerint óriási választékban

•CHÖM sAwbo*í?S
Debpcczen, Psse-utca 54»

OEBRECZENBEN,
KOSSUTH-U. 9,

S/fbuU ár! Jó minőség I Szakszerű kiszolgálás I Alapítási év 1831,
KARDOS LÁSZLÓNÁL

Mielőtt bevásárol

Harisnya különlegességek]
minden cipő színben, meglepő olcsón íj
LANTOS csipkeáruházában, Kossuth-utca 4. |
' mmmäm

Autogén-hegesztés.
Minden géb* ós* moforjovífást legolcsóbban vonal

VÉRTEST JÁNOS EifÄ‘uica'5y36
Yeíeifon iO 42. -_p Hívásra bárhová frlmogvck»_

kartont, vásznat, kanavászt, zephirt, fárti- és ntíi ruha­
szövetet ós fehérneműt, rövid- es kötött árut, női, férfi 
flg gyemekharisnyákat, hímző és séta pamutokat

fontos érdeke
hoqy fetkei-esee

ér és Róth nőidivatházat
Csapó-utca 37. Burgundia sarok, 
Szövet maradékok mélyen faszállított árban I

KILLER EDE butorgyárns, udvari szállító
vilianyeröre berendezett bútorgyára ós modern lakberendezési vállalata
Dobraczan, Ferencz józsef-ut 68. ez. alatt.
Állandó bvtorkiéllitáe ebédlő*, háló nriszoba és leányszoba 
berendezésekből, úgyszintén nagy választék tömör bútorokban is.

ismét megnyílt -u. 6.

) ^ )

k V"
. r":\S" $
I * 1/ I JfC iV >- <, f í m:-

.*b»» .«SWi?,' jra**--' '
mEÚL ÁM&ÁMÁJL 
WWI 1SSJ3

Alkalmi ajándéktárgyak
úgy bel- mini a külföldi

illatszerek és_ szappanok stb.
"■» gJSSlsSíSrs KORZÓ droguerlába Piac-u. 42. _

^^u^amiiwiwnncMejiBiie

ft régi szinti báli és alkalmi ruhákat 
divat színre festi és vegyileg tisztítja

BÍRÓ
Arany Bika-udvar. (Mozi-bejárat.)

1 ÜZLETI KÖNYVEK $
FORGALMI ADÓKÖNYVEK ©

BURGER ES WEINBERGER FATELEPE.
Debpecien, |»aiics«iái >it I. Telefon 81 B‘Á
Legolcsóbb beszerzési forrás faragott és fűrészeit fa, gombrnd 
deszka, léc, slb. Építési anyagok, cserép, kátrány, fedéilemez stb
Tiizito házhoz szállítva megrendelhető.

Eib
; W mindenféle rovatozással, valamint gyorsfűzők, 
j w irat- és számlarendezők és mindenféle egyéb

b iroijaí felszerelések legitagyottb választékban kaphatók

e HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
i©

i w R.-T. Üzleti kértövek gyárában. 
Piac-utca 34. sít. Telefon 84. sz.2T Piac-utca 34. sít. Telefon ?>-*• »*• 0

jejggg#0gggg^ggggg£g£S£?

Borseprüt
«Mwemi

legmagasabb áron vásárolok

Préseléshez
i«adiákot dijmeiittiwn kiiloetitieiiek 
Führer Miksa ó* Fia céfl i

megni/otttn
BERGER ADOLF

l»íu«aiífceö 6B,
MMMMMMMt

LINOLEUM ÁRUHÁZBAN
FutószŐnyegek nagy választékban, Nyírott nagy szőnyegek minden nagyságban.

I fi i*| áP% I I a |||| killönfóls gyönyörű virágos, perzsa és parkett min­
iéi IyI V«r Iwi&roSk# Iwl fában 67 cm,-tol 2Qö cm, szelességig a legolcsóbb arakban.

Vastag ünolsumok átöntött mintával 200 cm. siélességbett nagy választékban Qummi- 
kabátok nagy raktára. Duplaágytnritok és függönyök, tülf és attnmin anyagból 
gyönyörű mintákban rmgy választékban. Hftzicipők gyári leraknia.

Haas Lípót cégnél S5Se!£:íaJ5 Telefon 9 63,
^amtíawei« np»#*I

■ ■*
Ü
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Aiulil oll bud*ticsl, X. kor. k i ■ &6iyeyyzt> 
■uuzoiom, liogt cz uz L’UÜ kévi-doboz 
e őiUM loll lezárva s a Krtuiiiyai Poban 
SerfoM ér, Szent István Tápimtiírouyek 
R.'i által hada utajáud k ml d de a lU«d,< 
dobozban hitnylalauiil és tényleg t'dtv 
lyezttitett,

Budapest, 1923 decvmbvi 1
Telik e Bélfis. U Sir közyg'zo

//lűt/Ati

ÉRTESÍTÉS
A mode na

JytfAUCSUKlPÁ»r aEMEKE
KARTVU,£N Hivuw'

koiitisnlytokuA közönség ama nag

három csillagos dobozos UHU cikória pótkávéval
szemben mind fukozollubbau tanuail, váUa’uiunk 
jutalmazni akarja, de minthogy lelietetl« « 
sok ismeeotltm UáziHsszonymtk »mi-tlouaSH« 
köszönettel, kőzszoiitással Jutalma*»* » 
vötök szemben ngyeimexségnt Ü>ak^.'''k i, 
vállalatunk akként határozott, hofl> 
kezdödőleg

Viseljen
perion

ggmmi félfalp&xFelhívás!
február

léiében mvjegyző jelen
minden tizedik fél kg.-os UHU dobozba egyingyen fa

sorsolás 
eredménye:

Az ingyen fát a

darab ezüst koronást (mai értéke kb, 3000 K.)
minden tizedik egyötöd kg.-os UHU dobozba In uumítalpalá*!,

II hódpőjavitásl

II Rzuks/.tviliin végez

fi via Cipöü* e m 
u t v a 3 szám.

1000 koronást.
tizedik egyhatod kg.-os UHUés minden í H u n g

dobozba egy 500 koronást,
közjegyző jelenlétében helyez «I
vénéig állandóan folytaijfi

vténtel fenti, a közjegyző altul 
tanúsítvány igazolja, 

iztclt háziíwszonyokal, páritogoi
három csillagod k6vóí

vásárolják lehrtáleg a té

a X. kerületi kir.
és BKt folyó év

Ennek meglő 
kiállított hivatalos 

Kérjük a lis 
ják továbbra is a 

‘és saját érdekükben 
kg.-os doboz1
Kőbánya! Polgári Seifo/ü és

legszebb

KALAPszámmal Sarkady Ferenc Görbe- 
utca 7. sz. alatti lakos nyerte.

Felhívjuk nevezettet, hogy 
a fa átvétele végett telepünkön 
rendelő b 1 o kk másol a t á va! 
jelentkezzék

A következő 
sorsolás

február 13-én d, u H óra­
kor lesz 301 900.
száruu blokkokkal Csapó utca 
a srüm aliiiti irodánkban.

legolcsóbban

HfRMAN.. FRIEDMANN
PI6C-UIC1 10,

Szent István Tápszermüvek R.-T

Agilis vaskereskedö : 
szakembert megbíz­
nék budapesti vas­
es szerszám nagy- 

kereskedésem 
ottani képviseletével

! A jelentkező ilebrecreni lakos vagy kiír 
nyékbeli iskns lehet és kívánatos, négy 

f menieielfl ismeretcéggel rendelkemn.
i MtikúdésB Ocbreozen és kornyékének intenzív 
1 látogatáséra toisd ki Válaszokat „Rayon 
1 képviselő 2529 jeilgere SIKflAY hirdető 
! irodába. Budapest. VI. Vilmos csaszar-ut »3-

Ne essen Kétségbe
a koiona esésén, mórt semmi­
nemű károsodás nem érheti, ha

röfös és rövidáru
szükséglétét a jó áruiról ás 
olcsóságáról közismert

Női divatszalon
Csendes és Emmy
Angol és frenciii munkák legmb 
be” és leciut-'nyoeabhan kesnllnok. 
V:, : X: uPiac-utca 36' sr- ,,Telelőn 12 .o.

TURUL
Reklám Divatházbanfakitermelő

5 szerzi heSzent Ann
SzücsmühBlyemben Isoldes tanintézetPontos es Bwtapooi

vadbőrök kikészítését es ä t 
festését a legrövidebb 
időn beült készítem

ALTMANN szűcs, ;
Mlklós-utca 22. sz. |
Cégre tessék I i g y c i n i |

i LEGOLCSÓBB

ifiYAPJUSZÖVETEK
ÉS NO. »ELOUHOH

iWEISZ IGNÁC;
5 »„«.taUzUUébon, Pisc-ul- ■ «_

Ml ÜVEGCS1SZOLÓ ÉS TŰKOR- 
YÁR, »OTHWIÄNN ADOLF
e„, Cturpő u- 19. Telelőn: 13-01.
ti),köröniÁt és csiszolást. Használt täkörävegd vesz

a legjobban kfe,zH u!6

ÖssufuglBsö füHönp
iUetá 8 s. « IT a rí u i q k a l

Budopeit, ail.,Daíidn'í-uBIHARI ZSI8M0NQ
Alföldi Titkáré a P ; 
M g í'Uette :i Ifguj
Many választék Festesse

tísztitfassé
ruháit

VacháBál. "tft* *
s. r iifÄl

"Gyors!. |
; 'Pontos! 1

Kényelmes! g
ti910 -93 telefonon

, tűzifát!

FONTOS! jut érdekében- ■ I UO !
v!eki.zik, hu ez- - •
olcsóbban azonnal .beszelzi

g EißdeÜ- északiiém^lországi.
zukíié4060 K

,,petróleum! takarmany- 
Gázolni I és cukor-
:;rA°tha1répamag
BLEYER äMDOR .
rgezen, Piac-u. 7. Telefon 15-12.

ua” f.-t. kerületi képviselete,

11250 K

Erdélyi Ttilífabehoiatall M 
R,-T, Fürdő utón 2 sí gf 
ÜÜÜlÜi^HE6FÖÜS ÉS SÁNDOR I

r,-t, zanenitikereskedesaben

MMHHp
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POSTA
Ha {61 akar 

férjhez menni vagy nő­
sülni, forduljon biza­
lommal Daróczy Pálné 
hoz Debrrczen. Arany 
János utca 15.

FeTT'eHl

Klein Béla
ócskává«», fém- és nvers- 

terménvkereakedö. 
Vásártéri állomás mögött 

Telefon 6—28

Fizeti
Csontért bi'ónként

300 koronát.
Kovácsolt vősért

300 koronát.
Tollat.

használt vas és zomán­
cozott edényeket magas
árban vesz» k. Weisz, 
Betblen-ntca 8. sz.

Tükrök,
székek, márvány aszta 
lók, takaréktürhe’vek, 
szekrények eladók Deák 
Ferenc-ulca 24.

Honcsorek, 
vaságyak. Thonett-szé- 

kék, ehédlőkredenc, 
mindenféle bútorok na­
gyon olcsón. Hatvun- 
ntco 34,

és

ELADAS
,^»^»aeij«aaeK6w-»eesi«f»^««i

Bútorokat
a legolcsóbban Hansner 
SlmontTy-utca 2le. bér 
béri bútorüzletében sze­
rezheti be

Betoncserép
váló tartós, gazdasá­

gos, valamint cement­
lapok, butgyürük, fo- 
lyomkavics és homo» 
legolcsóbban beszerez­

hető Kraosz Albert 
ecmentárugy Arában 

öebreczen, Rishegyesi- 
at 2. Kisáliomás mellett. 
Telefon 307.

Kiadó hat 1 
azonnal beköltözhető 
lakással. Bercsényi u ca 
25 Értekezni lehet B-rkó 
Antal kereskedő. Me 
széna-utca 1.

Retorte
bükkteszen
Belföldi és porosz kő 
szén. kovács kőszén, ha­
sábos es aprított tűzifa 

. Gabáuyi * Sándor utóda 
cégnél, ICsapó-utca 28. 
Teiefon?449. _ __

Kiadó ház
Jíyogoti utca 14. szám, 
i vásártér és tn meny­
ei ac közepén Vendég­
lővel és födi ászüzleti el. 
Vendéglő májusban ei 
foglalható, — Ara 6U0 
máz sa búza. Bővebbet 
Oiéh István Hajó-utca 
9 alatt. Közvetítet díja­
zok

Mit
ettvszerü bútorokat.

üzletberendezéseket és 
mindenféle asztalos 

mnokálíh* felelősséggel 
olcsón vállalok. Schvarcz 
müasztalos. Hatvan-utca 
34 ______________

Hálószobák,
ebédlők, mindenféle bú­
torok legolcsóbban I,ef- 
trovlts bútoráruházban, 
Sirrionlfv-utca 6. Nem­
zeti kéyéházmellett

Hégi
bútorokat Uj botorra 
becserélek. Cím a kiadó­
hivatalban.

Meglepő
olcsó árban vásárolhat 
kész henesert. plüsch- 
szővet-. hörvászon dí­
ványt, afrik, löszzfirmat- 
recoknt, rnganvos ágy­
betéteket slb.Précz kár- 
r.ltosnál. Hatvan-utca 41 
Telefonhivó 12—33. Ja- 
v ‘ásókat jutányosán ké 
szitflí.

öt telek
Pevitlon-Iaktonya mel­
lett, 7egongyór hefára 
tával szemközt. Rőtbe r- 
utcán jutányosán eladó. 
Értekezhetni: Farkas 
ügyvédnél Hungert« pa­
lota, \#gy Antal Mihály.- 
nél. Hekovszkv-temető
meilett^______

Két
vaságy, két szekrény, 
egy tükrös mosdó el­
adó. Szalkahutca 6.’

Egy
ónás naav zenegép el­
adó 2 hengerrel Hat­
van-utca 2. sz. vendéglő.

ügy
méter hosszú márvány 
kő etsdá Hatvan-utca 
2. sz, vendéglő.

KERESLET

Kést heocserek 
plüs szövet bőrvászon 
díványok, afrik, íószőr 
matracok, bórgarnitrrák 
készen Dcbreczenszky 
kárpitosnál, Halköz a. 
Javításokat jutányosán 
készítek.

Csepó-titea 87. 
Bálint József asztalosnál 
bútorok, konyhaberen­
dezések raktáron

Kézimunka
és ágybuzat eladó. Cim 
a kiadóhivatalban

1 fekete 
kabát, mellény, 1 rövid 
felöltő és 1 zsákot mel­
lény eladói, Zagó-ii. 8.

Egy szoba, 
előszoba, konyha, beren­
dezéssel azonnal átad >. 
öttnalom-utca 4. szám,
2. ajtó._______ _____ __

Gyors 
és gépirónu e hó 15 éré 
állást keres. — Telefon 
megkeresés d. u. 2—4-ig. 
Tetefonszám 13—53,

Aranyat,
««üstöt, brimánsat, eá- 
lugoédnlát és hamis fogs- 
Vst vés* legmaassahb 
napi áron Steiner Mihály, 
Hntvan-utoa 2. szára,

I emelet,

ftgvnök
kerestetik, ki faszer és 
rövidáruban felles jár 

♦asságval bir. Undcnfeld 
Degen féld tér^ 7

K.iuvveló 
mérlegképes, délutáni, 
esetleg egész napi »lkai 
mázast keres. Cím a ki­
adóhivatalban.

Elsőrendű berlini 
säpkaUöszltöä. — Min 
dennemü civil sapkák, 
gépelt kalapok legszebb 
kivitelben készülnek — 
Finom sapkák készen is 
kaphatók. — Wallerstein 
Antal sapkakészitö — 
Szécheuyi-utca 16., ke- 
resztépület. _____

Kótsioh&a
lakai-t mellékhelyiségek 
kel bérbe keresek, lehe­
tőleg külsőségen. Erdős, 
főposta. 

Bocstav kertben 
téli-nyári lakásra alkal­
mas 'villa, aagv darab 
fajsző övei eladó, Fel- 
v! ágogüást ad Piac-utca 
77., ügyvédi iroda.

Kőszén
kizárólag vagon tételek­
ben üzemi és házi fű­
tésre . Bánya: Disznós- 
horvái Sazlncz és Knri- 
tyáo. Pst- és szénkeres- 
iedetmi vállalat Debie- 
ezen. Csapó-utca 28. Te­
lefon 449.

Bztraz tűzifát 
lefloicsvbbau azonnal 
h£th02 szállít Unto fa­
telep, Ispotály telep 1. 
Telefon 779.

legelőnyösebb 
Bevásárlási forrás mm* 

denteie bútorokban 
Fenyvesi, Piac-utca 3?

Kutya,
szobatiszta, idomított.

Vés­
és rézbutorok szakszerű 

javítását vá lalom. 
Varga utca 29., bútor- 
lakatos. üi ősszecsukós 
vaságyak ál 
táron

,lol>b cialidból 
való leányt kevesek vi­
dékre 3 éves és l»/s 

éves tiogvermekek 
mellé, ki a háztartásban 
is segédkezik. Va>rni és 
németül tudó előnyben. 
Jelentkezni Barua-utca 
3. szám _______

Egv öltöny
fazont elsőrendű kivitel­
ben mar 140 ezer koro­
nától készít Sé"yei Jó­
zsef f'rfiszabö Péter fia- 
utea 42. Alaptttatott 1898.

KtHönbejjáratu 
két csinosan bútorozott 
szoba e»y, esetleg két 
ur részére március hó 
1-én kiadó. Cim a kiadó- 
hivatalban__ ____

Magános
ur'nó lakást adna mtel- 
l'gepsebb nősek. Érdek 
lődnt Piac-utca 70 , bőr 
üzletben.

I*r. tsualolaánf
felvétetik varrodába 
Goldman né, Koasuth- 

utca 58.
Hasd

varrónő haz>khoz ajánl­
kozik Bundi-u 3. sz.

Társat 
keresek központban

özemben tévő 'uóiruha 
varrodámhoz, hol szép 
lakással rendelkezem 
Csak nagy ismeretség­
gel bíró, feltétlen első 
rangú munkaerők nján 
latát kérem a kiadóh' 
vatalba „Központben“ 
jeligére

Kimló
két csinosan bútorozott 

UAlönbe-járatu utcai 
szoba köznoi than egy 
esetleg két ur rés éré. 
Cim a kiadóhivatalt’un.

HusftislÖlés
pontosan, olcsón és ki­
fogástalanul Zöldfa-utca 
3. szám alatt._________

Kiad ér
bútorozott szobi fürdő­
szobával, kfilönbej irat­
tal egy vagy két úri­
ember részere — Érte­
kezni lehet Homokkert- 
utca 3-, vendéglőben.

Pénzt 
kölcsön sdok. biztosíték 
ellenében Rakóczl-u. 23.

Manikűrös 
kisasszonyt elsőrendű 
mu"k»er6t felvesz Par 
furnérie Ilona, — Szent 
Anno utca 1.

Helyi ügynök
füszerszakmában beve-

----------- Z-, tve, jó fizetési 1 felvé-
tandóan rak- tetik Adorján és Mandel 

crgnél.

K1« oluáló tetnvokHl
felveszek Undcnfeld, 

Dégenfe'd tér 7 ____
Főútvonalon

banknak, irodának, di­
vatszalonnak alkalmas 
nagy üvegterem több 
mellékhelyiséggel és kü­
lön lakással ab dó. Ér­
deklődök elmüket a
kiadóba adják le ___ __

Pénzes
társai: keresek ua iy jö­
vedelmű iparom Folyta­
tásához. Cím a kiadó- 
hivatalba n___________

Gép*
és gyorsírásban gyakor­
lott nő felvétetik ügy 
nókségí irodába 15 éré. 
Piac-utca 58 , II. emelet
37

Tanulót
műszerésznek felvesz­
nek Rosenberg és Ham­
mer műszerészek. Piac­
utca 8.

Börttgynölí.
Jó megjelenésű, ügyes 
helyi ügynök, ki a hely • 
b“li fű zeneseknél és 
italmérőknét he van ve­
zetve, sörraktárhoz fel­
vétetik. Jelenkezés a 
Müjég és Szikvlzgyár 
r.i.-nál, Erzsébet-utcn 
29 sz.

VEGVEh
,jin»iiii»ir»ssiy>n»n»wi’«n
j'iliukalozf) üstök, 

mosó- ös cserustúk ké­
szén legolcsóbbau Mito- 
doki rézművesnél, Arany 
Jáuos-utca 13. sz. ócska 
vörösrezei n>tpi áron 

vesz. Tanulót felvesz.
Toll-

avugy zsákraktírnak ki­
tűnő száraz és világos 
nagy rakláraelyiség ki­
adó, az állomáshoz kö­
zel. Cim Csipó-ven 
déglő, Szoboszlai-ut 3. 
Telefon 501,

Kitekint
dekirotechni8í-s »»llíisi 
Cégtulajdonos Gold 5án- 
(lor. — Villany világítás, 
motorok,cssngúoereude- 
zeseket, javitasokaí ieg 
IHiányosabban készít. — 
t>ebréczeu. Hatvan-utca 

I. em. Telefon 895

Kun Józsöf 
kés- és műszertnüvoSj 
Szécheuyi-utca 1

Villamos
csetigó berendezését jöt- 
áilassal kés üti és javítja 
az Elekra villamossági 
vállalat, Hatvan-utca 2 
Telefon 895.

Kettő
vagv báró nsrobAs lakás 
k>ado. Cim: C apó-ven­
dég ő. Sziboszlai-ut 3. 
felelőn 501.

Közpoalbau 
2—3 szobát orvosi ren 
delének megfelelő lakást 
kevesek, mellékhelyi -é- 
gekkel, vagy anélkül, 
magas bértizetés mellett, 
esel ieg lelépésert Cím : 
Ráköezi-utea 59., udvar­
ban .

Bútorozott
udvari szoba izr. ur ré­
szére kiadó. Cím a ki­
adóhivatalban. __

Rázol
érkezett friss áru 

Boczán borbély, Hatvan- 
utca 2.

Fliszerkereskedök
flqyelmébe!

Minthoov az eddi» lé­
tesített bizományi lara- 
katalnk nnv a keres- 
kednkre. mint a nany- 
kozőnsonre előnyösen 
beváltak, elhatároztuk, 
how minden méntéléin 
utóéban és körzetben 
adunk eqy liszt- és ke­
nyér-bizományi lerakatni 
ahol a knzönséq eredeti 
nyári arban kanla ter­
mékeinket és emellett a 
kereskedők is menkere- 
slk a oolflárl hasznukat, 
Felhlvluk mindazokat, 
kiknek e célra mén­
téléin helyen van az. 
üzletük és akik ezáltal 
nany vevőkört is akar­
nak menszerezni, lionv 
bennünket 8ethlen-utna 
21 irodánkban felkeresni 
szíveskedjenek,
KORONA
Gőzkenyérgyár r.-t.

Vízvezeték,
csatornázás kőzoonti 
fűtés és fürdöberende 

zésl louolvilatoknt, v«la 
mint o szakmába vágó, 
j ív itásokat és átalak tá 
sokat szakszerűen készíti 
Gvenes, A-anv Jinos-u 
27 Tel lön 937 Tanulók 
fizetéssel felvétetnél.

kovács Gyula 
Szeut A ;ua-utca 2, 
Elvállal vízvezeték, csa 
tornázás. fuidö , és 
egész égügyi bsreude 
zeseket jól&L&s mellett. 
Javítások szakszerűen és 
pontosan késziitetuek 
Tanuló felvétetik.

jASA^I {%! FÉMEK“

Vetel. csere, eladás

»EISSEN8ERG
Szepesjegi-utca 39,

inpn 
íényképnagyitást
' ip, ki nálam 6 darab 

levetólapat randel.
Takács Vinos és Tsa
Csap ó-u. 16,

CSÖVEK I Tei.
634. SZER-

SiÁHQK

Béx*ier és Dávid
vaskereskedés

a Kossuth-szobor mei 
lett, Tuifijdonos Dávid 
Jakab ___

Effy
uj kőrisfa komplett, 
ft bér zománcozott háló 
és egy komplett fehér 
konyhabútor kü ón- 
külön, vagy együtt jutá­
nyosán eladó. Betülen- 
u*ea 27

Príma
fagymeutes burgonya

—....... nagyban és kic-inyben
telje* pines', eladó Piac- kapható Weisz Mendel 
atea 98 műterem. i nól, tiatvau- utca 36,

Ktszolnald
leány azonnal telvéteuk 
Klein festékú/leiében. 
Arany János-n 10.

2 millió
koronát fizetek egyszo­
bás lakásért, Stéchenyi- 

vayy Simrmfty-uicéa. 
Cim a kiüdóbivatalbsn.

Szőnyeg 
kevt set baszrált, plúrch 
i brosz, függöny eladó. 
Bercsényi-után S3.

Három
szoba-konyha, spur, űz 
letlei azonnal kiadó,

ÍV8ŰV
' sülök

Nagyobb
ipari célra alkaimfts 

kettő óriási terem le- 
cementelve, világos épü 
let, kiadó Cmi Csspó- 
vendéglö, Szoboszlai-ut 
3. Telt.fon 501.

ijtebpüczeul Üveges»- 
ssold TükörArugyár 

Rothmaun Adott 
Debreczen, Csapó-utca 
19. Telefon 1301. Koszit 
mindenféle tűkőrőntísi 
és csiszolást. Használt 
tükőrűveget vesz, Tanú 
lókat tizeié «tel felvesz.

Gyorsírást 
órákat adok Cim 
adóhivatalban

a ki-

Euy
igyes dtftaiüsta segédet 
Hveszúnk. Eistnberg

Tcalvtrek, Hatva u u. 3

fiat és
Kifutó
lánykát

Aim assy cipész. 
Kossuth utca 13______

azonnal staue, C/lolhelylséiJ
hatmillióval tar- 1 kiadó Csapó-utca ele- 
D ml rí-utca 4*fén Csspó utca 23

J
portiandeemeut, fedél 
lemez, cementlap, kút 
gyűrűs, beton-kavtes és 
folyamnomok legolcsób 

bim kapható Lakács 
Vilmos és Testvére 
cetnisiLrtáru gyárában, 

Károly Ferenc József ni 
2 M-irgtVfürdö mellett 

felvi sz i Városi iroda Hatvan
: utca 7. Telefon 308

2 sr«ibtt-koB>bás 
j lAkáa azonnal átadó 
I Dr Székely Béla ügy­
véd VHrga*utco 24

Ele-serélrm
két sz >bás-konybás víl- 
lanyvilágltásos laké vem 
hasonlóval.Cim a kiadó­
hivatalban

B-legnyllt 1
Vlllamoscsengb karbantar­
tási elektrotechnikai vállalat 

Telefon 14 61. 
Sze-imsségi-utca 36. sí. 

Hatvanezer koronáért vál 
lulja vllamos csengői» 
ne< egy e^ész évi pon­
tos jókarbuntartásái és 
annál felmerülő összes 
javítások! t Tehat a n é 
közönség saj it érdeké- 
oen Coelekerik, ha vil 
1 imos c engö t e válla 
latra bízza. Mert ezáltal 
nemcsak azt éri el, hogy 
csengői t-gész even ét 
kifiigásiaHnul működ- 
net-, ham m azt is, t.ag; 
mrgk meli magát a nag; 
kiadásoktól, n.ely csen­
gőinek álla. dó javitástí 
val jár. Azonkívül a leg- 
s-akszerübb készítéssel 
elvállal uj csengő-, telt 
főm, tűzjelző «a villa 
mosóra brrendciégekej.

Ederzekült órás
szakszerűen és meglepő 
olcsón vállal javitasokaí
Rákóczi-ntca 36 sz.

N\ miüloi Heíítfdiis éy, Sándor irodai*! is nyomdai iÉfcyéüytá?s&*áii ■ nyvityomdájábaü, Bac-a«* 49. »*. 4litt.
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